
مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

استاندارد نه... ایمنی هم نباید باشد؟
بخشی در فدراسیون فوتبال مشغول فعالیت است که 
استاندارد ورزشگاه ها را بررسی می کند و به آن نمره می دهد. 
این مجموعه، از کمیته و دپارتمان گذشته و تبدیل به ستاد 

شده است.
این ستاد به ورزشگاه شهدای شهرقدس اجازه میزبانی می دهد 
که چمن نسبتاً مناسبی دارد؛ اما نور استاندارد ندارد. بازی که 
به ساعات تاریکی می رسد، کیفیت تصاویر پایین می آید. شاید 
باور نکنید؛ اما این ورزشگاه 7 هزار نفری، در حال حاضر، تنها 

ورزشگاه آبرومند ماست! 
ورزشگاه تختی میزبان بازی چادرملو و پرسپولیس بود. 
ورزشگاهی که هیچ چیز نداشت. نه چمن مناسب، نه امکانات 
کامل، نه نزدیک به هتل محل اقامت تیم ها بود. شاید باور 
نکنید؛ اما این ورزشگاه هم از بازی خانگی چند تیم لیگ برتری 
و لیگ یکی پذیرایی می کند. ورزشگاه آزادی هم که اصلاً تعطیل 
است و خیال همه را بابت بیرون ماندن این ورزشگاه از چرخه 

میزبانی ها راحت کرده اند.
ورزشگاه های ایران از مجموع پارامترهای استاندارد یا هیچ 
چیز ندارند و یا چند مورد را دارند. تنها ورزشگاه فولاد است که 
به معنای مطلق کلمه یک ورزشگاه استاندارد و آبرومند است 

و می تواند نمره بالای بین المللی بگیرد.
در میان ورزشگاه ها، البته ورزشگاه پارس هم قرار دارد که در 

میان کمبودهای متفاوت، حتی ایمنی هم ندارد.
فوتبال دوستان ایرانی غالباً کم توقعند؛ اما بی انصافی است که 
در میان همه کمبودها و کسری ها، امنیت هم نداشته باشند. 
آنها می توانند با نبود آب شرب کنار بیایند و کمبود سرویس های 
بهداشتی را تحمل کنند؛ اما ناعادلانه است اگر امنیت هم 
نداشته باشند. ورزشگاه پارس به همه ثابت کرد خانواده ها 
نباید زیاد هم نسبت به سلامت عزیزانشان در ورزشگاه ها، 

اطمینان داشته باشند.

 پیام تبریک رئیس جمهور 
برای قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی
 پزشکیان: قهرمانی زودهنگام 

برگ زرینی در کارنامه کشتی است
 رئیس جمهور در پیامی به مناسبت قهرمانی تیم ملی 
کشتی فرنگی کشورمان در کرواسی، ضمن قدردانی از 
تلاش های بی وقفه مربیان، کادر فنی و همه ورزشکاران 
تیم ملی کشتی فرنگی، این موفقیت بزرگ را به ملت 
ایران، جامعه ورزشی و بویژه قهرمانان و خانواده های 
گرامی آنان تبریک گفت. در پیام تبریک قهرمانی تیم 
ملی کشتی فرنگی مسعود پزشکیان در جهانی کرواسی 
آمده است: »فرزندان غیور و پر توان کشورمان بار دیگر 
با درخشش مقتدرانه و زودهنگام در مسابقات جهانی 
کشتی فرنگی در زاگرب، برگ زرینی بر دفتر پرافتخار 
ورزشی کشورمان افزودند و با نمایش و خلق صحنه های 
دیدنی از توانمندی ها و استعدادهای خود، دل ملت 
بزرگ ایران را شاد کردند و در جایگاه واقعی خود قرار 
گرفتند. این قهرمانی ارزشمند، نشان از پویایی ملت 
ایران و شایستگی جوانان غیور این مرز و بوم در فتح 
قله های افتخار است و امیدوارم شاهد تداوم کسب 
باشیم.  ورزشی  رشته های  همه  در  افتخاراتی  چنین 
اینجانب ضمن قدردانی از تلاش های بی وقفه مربیان، 
کادر فنی و همه ورزشکاران تیم ملی کشتی فرنگی، این 
موفقیت بزرگ را به ملت ایران، جامعه ورزشی و بویژه 
قهرمانان و خانواده های گرامی آنان صمیمانه تبریک 
عرض می کنم و موفقیت روزافزون همه ورزشکاران 

کشور را در عرصه های مختلف ورزشی خواستارم.«
 

پیام وزیر ورزش و جوانان به فرنگی کاران
 احمد دنیامالی: این قهرمانی 

نشان انسجام تیمی است
احمد دنیامالی در پیامی قهرمانی مقتدرانه تیم ملی 
کشتی فرنگی ایران در مسابقات جهانی را تبریک گفت 
و از قهرمانی توأمان کشتی آزاد و فرنگی ایران در دنیا به 
عنوان افتخاری ماندگار یاد کرد. در پیام احمد دنیامالی 
»آنجا که در گستره سال های طولانی در  آمده است: 
رقابت های جهانی، برای نخستین بار قهرمانی توأمان 
شد،  محقق  ایران  فرنگی  و  آزاد  کشتی  ملی  تیم های 
گرفت؛  شکل  ورزشی  موفقیت  یک  از  فراتر  رویدادی 
تجلی وحدت توان ملی و سندی روشن از پیوند عمیق 
فرهنگ پهلوانی با هویت جمعی ملت ما، در رشته ای که 
ریشه هایش در پهلوانی و اخلاق ایرانی عمیقاً نهادینه 
شده است. خدا را شاکرم که عرصه زاگرب، در ادامه این 
افتخارآفرینی ها، پس از یازده سال، قهرمانی تیم ملی 
کشتی فرنگی را نیز بار دیگر برای ایران رقم زد؛ موفقیتی 
که نشان دهنده پویایی فنی، انسجام تیمی و استقامت 
روحی ورزشکاران ملی پوش ما است. قهرمانان و دلاوران 
ایران زمین، مبارک تان باشد؛ به مردم کشتی دوست و به 
مسئولان فدراسیون که بستر این افتخار را فراهم آوردند 
تبریک می گویم و از تک تک مربیان سازنده کشتی ایران 

و خانواده های عزیزتان نیز صمیمانه سپاسگزارم.«

خبرسرمقاله

درخشش پسران هندبالیست زیر 17 سال ایران در اردن
میزبان گلباران شد

تیم ملی هندبال زیر ۱7 سال ایران، با نتیجه ای پرگل از سد 
اردن، میزبان مسابقات قهرمانی آسیا عبور کرد.

ــی زیر ۱7 سال آسیا،  ــال قهرمان در ادامه مسابقات هندب
ــروز در دومین دیدار  ــال پسران ایران عصر دی تیم ملی هندب
ــر22  ــه 42ب ــا نتیجه قاطعان ــان را ب خود در دور دوم، میزب
شکست داد تا 2 امتیاز این بازی را نیز کسب کند. ملی پوشان 
کشورمان روز گذشته برابر اردن میزبان به میدان رفتند و با 

اختلاف 20 گل، حریف خود گلباران کردند.
ملی پوشان هندبال کشورمان امروز در آخرین دیدار خود 
ــد و تنها یک گام تا رسیدن به  ــازی دارن ــا قطر ب در دور دوم ب

نیمه نهایی فاصله دارند.
ــال قهرمانی  گفتنی است نخستین دوره مسابقات هندب
پسران زیر ۱7 سال آسیا از 24 شهریور به میزبانی اردن آغاز 

شده و روز ۳ مهر با معرفی قهرمانی به پایان می رسد.

خبر

به نظر می رسد علیرضا جهانبخش بعد از ۱۳ فصل حضور 
در فوتبال اروپا، بالاخره از قاره سبز جدا می شود، به آسیا 
کوچ می کند و در لیگ امارات به بازی مشغول می شود. 
جهانبخش ۱۳ سال قبل پیراهن ان ای سی نایمخن را 

در لیگ برتر هلند، موسوم به اردی ویژه پوشید. 
بعد از درخشش در نایمخن، جهانبخش به آلکمار 
رفت؛ ماحصل تلاش او در آلکمار، کسب عنوان آقای 
گلی لیگ هلند بود. همین درخشش کافی بود تا 
او به لیگ برتر انگلیس برود و با انتقالی ۱۹ میلیون 
یورویی پیراهن برایتون را بر تن کند. بعد از سه 
فصل بازی برای برایتون، علیرضا به هلند برگشت 
و پیراهن فاینورد را پوشید و شاگردِ آرنه اسلوت، 

سرمربی فعلی لیورپول شد. تابستانِ قبل و بعد از 
پایان همکاری با فاینورد، جهانبخش به هیرنفین 
رفت و کمی تا حدودی در فوتبال هلند احیا شد اما با 
اتمام قرارداد، او بازیکنِ آزاد شد و پیشنهادهای خود 
را بررسی کرد. حالا اما گفته می شود جهانبخش با 
مدیران باشگاه الوحده به توافقات مثبتی دست یافته 
 و به احتمال فراوان پیراهن این تیم اماراتی را بر تن 

خواهد کرد. 
الوحده متعلق به شهر ابوظبی است و مربیگری اش را 
ژوزه مورایس بر عهده دارد. دو بازیکن ایرانی به نام های 
محمد قربانی و مبین دهقان در الوحده حضور دارند؛ 
همچنین دوشان تادیچِ مشهور که سال ها در آژاکس 

حضور داشت، به عنوان وینگر راست در این تیم 
بازی می کند. لیگ امارات در سال های اخیر تبدیل به 
پاتوق فوتبالیست های ایرانی شده؛ از سردار آزمون و 
سعید عزت اللهی بگیرید و به مهدی قایدی، سامان 
قدوس، احمد نوراللهی، مرصاد سیفی، محمد قربانی، 
محمدمهدی محبی، رضا غندی پور و ... برسید. حالا 
کاپیتان تیم ملی ایران نیز در آستانه انتقال به ادنوک لیگ 
است. باید ببینیم آیا جهانبخش که این روزها در امارات 
حضور دارد، به طور رسمی قراردادش را با الوحده امضا 
می کند یا نه؟ الوحده از 4 بازی ابتدایی خود در لیگ 
امارات، ۸ امتیاز کسب کرده و با یک بازی بیشتر از شباب 

الاهلی در رده نخست ایستاده است.

تیتر یک -  تیم ملی کشتی فرنگی ایران در سه وزن 
دوم مسابقات قهرمانی جهان یک مدال طلا و یک 
مدال برنز به دست آورد. در سه وزن دوم مسابقات 
کشتی فرنگی قهرمانی جهان کشتی گیران اوزان 
60، 72 و ۹7 کیلوگرم به روی تشک رفتند که هادی 
ساروی و دانیال سهرابی یک مدال طلا و یک مدال 

برنز برای ایران کسب کردند.
محمدهادی ساروی در وزن 70 کیلوگرم توانست 
دو طلای خود در مسابقات قهرمانی جهان را به 
دست بیاورد. ساروی در دیدار فینال این وزن به 
مصاف آرتور سرکسیان از روسیه رفت و توانست 
با نتیجه سه بر یک به برتری برسد و مدال طلا را 
به دست بیاورد. او در جهانی 202۱ هم مدال طلای 
جهان را به دست آورده بود. این سومین طلای 
کشتی فرنگی در این دوره از مسابقات قهرمانی 

جهان بود.
دانیال سهرابی که در مصاف با ابراهیم قانم به 
شکل عجیبی و به دلیل پزشکی بازنده شده بود 

اما با حضور در دیدار رده بندی مقابل کشتی گیر 
قزاقستانی به برتری رسید و مدال برنز را به دست 
آورد تا از دومین حضورش در مسابقات قهرمانی 

جهان دست خالی برنگردد.
پایانی مسابقات کشتی فرنگی  در سه وزن 
قهرمانی جهان کشتی گیران ایران در اوزان 67 و 
۸7 کیلوگرم سعید اسماعیلی و علیرضا مهمدی 
به فینال رسیدند و وحید کشتکار هم در وزن 6۳ 

کیلوگرم در دیدار رده بندی حضور دارد.
سعید اسماعیلی را باید بهترین کشتی گیر این 
دوره مسابقات قهرمانی جهان معرفی کرد. کسی 
که با اقتدار رقبایش را کنار زد و توانست به فینال 
وزن 67 کیلوگرم راه پیدا کند. حریف اسماعیلی 
در دیدار نیمه نهایی آقایف روس بود اما سعید 
اسماعیلی چنان بلایی را سر این کشتی گیر روس 
آورد که بعید است به این زودی ها این مسابقه را 
فراموش کند. سعید در این مسابقه با یک سالتو 
چهار امتیاز و بعد هم با کنده کشی پنج امتیاز 

کسب کرد و با نتیجه ۹ بر صفر برنده شد.
ششمین فینالیست کشتی ایران در مسابقات 
قهرمانی جهان علیرضا مهمدی در وزن ۸7 
کیلوگرم بود. مهمدی برای رسیدن به فینال 
حریف سختی از مجارستان داشت با هوشمندی 
و قدرتمندی توانست حریفش را شش بر سه 
شکست داده و راهی فینال شد. فینالی که 
کوماروف صرب در آن منتظر علیرضا مهمدی 

است.
در وزن 6۳ کیلوگرم محمدمهدی کشتکار در 
ترکیب تیم ایران بود. کشتی گیر شیرازی که 
شاید در ابتدا حتی کادرفنی هم به درخشش این 
کشتی گیر امیدی نداشت اما با راهیابی به نیمه 
نهایی عملکرد خوبی از خود به جا گذاشت ولی 
در این مرحله مقابل چونگ هو از کره جنوبی 
شکست خورد. او امشب این فرصت را دارد که 

برای رسیدن به مدال برنز مسابقه بدهد.
تیم ملی کشتی فرنگی امشب برای کسب دو مدال 

طلا دو شانس دارد که می تواند یک رکورد جدید 
در مسابقات قهرمانی جهان را به دست بیاورد. اگر 
امشب سعید اسماعیلی و علیرضا مهمدی بتوانند 
مدال طلا را کسب کنند تیم ملی کشتی فرنگی 
ایران برای اولین بار در تاریخ صاحب پنج مدال 

طلا می شود.
هر چند که تیم ملی کشتی فرنگی با کسب 
هفت مدال در این مسابقات یک رکورد جدید 
را در مسابقات جهانی ثبت کرد. تاکنون سابقه 
نداشته کشتی فرنگی ایران صاحب هفت مدال 

در یک دوره از مسابقات جهانی شود.
بهترین نتیجه تاریخ کشتی فرنگی ایران مربوط 
به سال 202۱ بود که تیم ملی کشتی فرنگی 
با هدایت محمد بنا صاحب چهار مدال طلا 
و دو برنز شده بود که بیشترین مدال در یک 
دوره مسابقات جهانی بود. این رکورد دیشب با 
 قطعی شدن هفت مدال تیم ملی کشتی فرنگی 

شکسته شد.

کاپیتان بالاخره با تیمی قرارداد می بندد
توافق جهانبخش با الوحده؟

iranvarzeshii

تومان    قیمت: 10000  شماره 7930     نهم    و  بیست  سال   یکشنبه 30 شهریور 1404  28 ربیع الاول 1447   

قاضی زاده: مجلس در کنار ورزش خواهد بود
احسان قاضی زاده، نماینده مجلس شورای 
اسلامی، در گفت وگویی درباره وضعیت 
ورزش کشور و بحث خصوصی سازی گفت: 
»همه بخش های تصمیم گیر در تلاش 
هستند تا امید و انگیزه را به جامعه تزریق 
کنند. خوشبختانه با نگاهی که وجود دارد، 
اعتبارات خوبی به ورزش تزریق شده و آثار 
آن را در ورزش قهرمانی می بینیم. امسال 
هم با تمامی مسائلی که وجود دارد، از 
نظر اعتباری در کنار ورزش کشور خواهیم 
بود و سعی می کنیم بهترین اتفاق ها رقم 
بخورد. نباید ورزش کشور را تضعیف کرد 
و هدف همه ما هم حمایت حداکثری 
کشورمان  قهرمانان  و  ورزشکاران   از 

است.«
وی درباره موضوع خصوصی سازی و اثر 

آن بر ورزش قهرمانی توضیح داد: »بحث 
خصوصی سازی را باید جدی گرفت. نباید 
تصمیمی اتخاذ شود که سرانه ورزش 
کشور کاهش یابد و ورزش قهرمانی با 
چالش مواجه شود. برخی از فدراسیون ها 
فضاهایی دارند که به آن نیاز دارند و این 
باید در طرح خصوصی سازی مورد توجه 

قرار گیرد.«
قاضی زاده افزود: »ما آمادگی داریم با 
متولیان امر و سازمان خصوصی سازی 
وارد گفت وگو شویم تا فضاهایی که باید 
حفظ شود، در بعد قهرمانی نیز حفظ 
شوند. هدف ما این است که ورزش کشور 
و قهرمانان ملی بدون خلل به مسیر خود 
ادامه دهند و حمایت لازم از آنها صورت 

گیرد.«

دومین شکست جوانان فوتسال مقابل روسیه
تیم ملی فوتسال جوانان ایران در دومین 
دیدار دوستانه خود برابر روسیه، با نتیجه 
۳ بر ۱ مغلوب میزبان شد تا اردوی تدارکاتی 
این تیم در مسکو با یک شکست دیگر به 

پایان برسد.
علی صانعی، سرمربی تیم ملی، در این 
مسابقه ترکیبی متفاوت را به میدان فرستاد و 
به بازیکنانی که در دیدار نخست کمتر فرصت 
بازی یافته بودند میدان داد. با این حال، 
روس ها که از نفرات زیر ۱۸ سال استفاده 
می کردند، همانند بازی اول نمایش بهتری 
داشتند و نیمه نخست را با برتری به پایان 
رساندند. در آغاز نیمه دوم، تیم میزبان بار 
دیگر موفق به گلزنی شد و اختلاف را به 2 
رساند. در ادامه، با حمایت نزدیک به 700 
تماشاگر حاضر در سالن، روسیه گل سوم 

خود را نیز به ثمر رساند. قضاوت داوران در 
این نیمه با اعتراض کادرفنی ایران همراه 
بود، به ویژه پس از آنکه یکی از بازیکنان تیم 
ملی به دلیل دریافت کارت زرد دوم از زمین 

مسابقه اخراج شد.
تلاش شاگردان صانعی در دقایق پایانی 
نوروزی  محمدجواد  تک گل  به  منجر 
تغییری در سرنوشت  این گل  اما  شد 
 مسابقه ایجاد نکرد و بازی با برتری ۳ بر  ۱ 
روس ها به پایان رسید. ملی پوشان جوان 
ایران که برای انجام دو دیدار دوستانه 
به روسیه سفر کرده بودند، فردا به کشور 
بازمی گردند تا آماده سازی خود را برای 
رقابت های فوتسال جوانان آسیا در بحرین 
که اواخر مهرماه برگزار خواهد شد، ادامه 

دهند.

اولین قهرمانی همزمان کشتی آزاد و فرنگی در جهان

برای اولین بار 7 مدال در سبد کشتی فرنگی در پایان 3 وزن دوم

مهمدی و اسماعیلی امروز برای طلا روی تشک می روند

پزشکیان: قهرمانی زودهنگام برگ زرینی در کارنامه کشتی است

تاریخ‌سازتاریخ‌ساز

تختی نمی تواند میزبان مسابقات پرتماشاگر باشد

دربی باز هم خارج از تهران؟

 دعوت درویش 
و هیأت مدیره به مجلس

آمار ناامیدکننده پرسپولیس مقابل چادرملو

همه چیز دوباره خراب شد

 آقا کریم، چادرملو در همین زمین به تیر دروازه زد

رهبری فرد: هنوز وقت رفتن 
درویش نیامده است؟

کاپیتان بالاخره با تیمی قرارداد می بندد

توافق جهانبخش با الوحده؟
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آیا حتماً 
باید در یک 

مسابقه شاهد 
آبروریزی 

باشیم که 
فدراسیون 

فوتبال و ارکان 
کمیته اخلاق 

برای آن 
دست به کار 

شوند؟

مصاحبه و خبر

شمسایی: خوشحالم بازیکنانم 
مصدوم نشدند

سرمربی تیم ملی فوتسال ایران پس از پیروزی پرگل 
12-0 در نخستین دیدار از مسابقات جام ملت های 
به  آسیا مقابل بنگلادش در نشست خبری 
پرسش های خبرنگاران پاسخ داد. وحید شمسایی 
گفت: ما ایران هستیم و هیچ مسابقه ای را دست کم 
نمی گیریم. اولین بازی در هیچ تورنمنتی ساده 
نیست، بازی را بردیم و سه امتیاز گرفتیم، اما از آن 

مهم تر اینکه بازیکنانم سالم هستند.
او نسبت به کیفیت کفپوش و توپ مسابقات گلایه 
کرد و افزود: توپ و کفپوش اصلاً با هم هماهنگ 
نیستند و این موضوع نه فقط روی کیفیت بازی 
اثر می گذارد بلکه می تواند خطرساز باشد. نگران 
بودم بازیکنانم مصدوم شوند و خدا را صد هزار 
مرتبه شکر می کنم که این اتفاق نیفتاد. امیدوارم 
در مرحله نهایی در اندونزی هم در نوع کفپوش و 

هم توپ تغییراتی ایجاد شود.
شمسایی همچنین اعلام کرد: این بازی برای تیمی 
که تمرین نداشت، یک نوع آزمون بود، اما در عین 
حال به حریف احترام می گذاریم. آنها هم تمام 
توان شان را گذاشتند. تمرکز من بیشتر روی بازی 
دادن به جوان ها بود و سعی کردیم همه بازیکنان در 
این بازی سهم داشته باشند و توانایی شان را نشان 
بدهند. سرمربی تیم ملی فوتسال ایران تأکید کرد: 
ما مرحله به مرحله و بازی به بازی پیش می رویم و 
قبل از توجه به نام حریفان، روی عملکرد خودمان 
تمرکز داریم. همراه با کادرفنی بازی مالزی و امارات 
را خواهیم دید و فیلم مسابقه خودمان را هم آنالیز 

می کنیم و آماده روزهای بعد می شویم.

طیبی: باید همینطور ادامه دهیم
حسین طیبی که در دیدار دیروز تیم ملی فوتسال 
ایران مقابل بنگلادش موفق به ثبت هت تریک شد، 
گفت: فوتسال یک بازی تیمی است و ما کنار هم نتیجه 
می گیریم. شروع خوبی داشتیم اما باید روی بازی های 

بعدی تمرکز کنیم.
او با تأیید نقد وحید شمسایی درباره کیفیت نامناسب 
توپ و کفپوش سالن محل برگزاری مسابقات افزود: 
این یک نقد تخصصی است و من هم در زمین آن را حس 
کردم. امیدوارم در ادامه تورنمنت بازیکنان با مشکل و 

آسیب دیدگی مواجه نشوند.
کاپیتان تیم ملی در خصوص دیدار بعدی مقابل امارات 
اظهار داشت: من عادت ندارم در مورد تیم ها صحبت 
کنم. ما یاد گرفته ایم به همه حریفان احترام بگذاریم 
و بازی به بازی پیش برویم. کادرفنی اطلاعات دقیقی از 
امارات دارد و وظیفه ما اجرای برنامه ها در زمین است.
طیبی همچنین از روند رو به رشد بازیکنان جوان 
ایران ابراز رضایت کرد و گفت: جوان های تیم هر روز 
با مسئولیت پذیری بیشتری ظاهر می شوند. طبیعی 
است به دلیل نداشتن فرصت کافی برای تمرین و بازی 
کنار هم، گاهی کیفیت مدنظرمان را در طول مسابقه 
نداشته باشیم؛ اما هر روز بهتر می شویم و امیدواریم 

نتایجی شایسته نام فوتسال ایران کسب کنیم.

 صفیری: داوران در روز اول 
هفته چهارم اشتباه نداشتند

اسماعیل صفیری، سرپرست کمیته داوران درباره 
عملکرد داوران در ۶ بازی روز جمعه از هفته چهارم لیگ 
برتر در فصل 1۴0۵-1۴0۴ گفت: در بازی آلومینیوم اراک و 
استقلال خوزستان که از سیستم VAR بهره مند نبود، 
هیچ گونه مشکل یا تصمیم بحث برانگیز و تأثیرگذاری 
از سوی تیم داوری ندیدیم. به همین خاطر می توان 

عملکرد آنها را بسیار موفق دانست.
صفیری در خصوص دیگر دیدار این هفته که بدون 
تکنولوژی داور ویدیویی بود، تأکید کرد: نکته این بازی 
در دقیقه ۹۴ بود که خطایی پشت محوطه جریمه 
فجرسپاسی شیراز به سود ذوب آهن باید گرفته می شد 
که این صحنه از چشم داور دور مانده. چون VAR وجود 
نداشت، نمی توانست آن را اعلام کند اما واضح است که 

این خطا پشت محوطه جریمه بود.
سرپرست کمیته داوران ادامه داد: در خصوص بازی 
فولاد و خیبر خرم آباد داوران بدون کمترین تأثیر در 
جریان مسابقه قضاوت کردند. در دقیقه ۹0 گلی که 
خیبر به ثمر می رساند، کمک داور به درستی اعلام 
آفساید می کند و تصمیم او کاملاً برای مردود شدن 
گل صحیح بود. VAR هم تصمیم درست کمک داور 

را تأیید کرد.
وی درباره دیدار بین گل گهر و ملوان تصریح کرد: بازی 
گل گهر و ملوان در حالی برگزار شد که یک صحنه از 
چشم داور دور مانده بود که VAR اعلام صحنه مشکوک 
کرد و با بازبینی صحنه مشخص شد باید پنالتی برای 
گل گهر گرفته شود که این تصمیم را داور تأیید کرد. پس 
از آن نیز یک صحنه در داخل محوطه جریمه گل گهر 
پیش می آید که داور VAR احساس می کند ممکن است 
خطایی اتفاق افتاده باشد و به همین دلیل از داور وسط 
تقاضای بازبینی می کند. پس از بازبینی، داور وسط به 
درستی تصمیم بر ادامه مسابقه طبق همان اقدام اولیه 
می گیرد که کاملاً مورد تأیید است. در مبحث فنی به 

موضوع دعوت VAR از داور رسیدگی خواهد شد.
صفیری با اشاره به بررسی عملکرد داوران در اتاق 
VAR دیدار مس رفسنجان و شمس آذر قزوین گفت: 
یک مورد در مسابقه وجود داشت که داور برای بررسی 
خطای احتمالی توسط VAR برای اعلام پنالتی فرا 
خوانده می شود که داور مسابقه خوشبختانه با تحلیل 
درست صحنه برخورد توپ به دست بازیکن، تصمیم بر 
ادامه مسابقه می گیرد که جای خوشبختی دارد چون 
تصمیم درستی گرفته می شود. در خصوص مطالبه 
VAR در این مورد نیز در کمیته داوران بحث و تبادل 

نظر خواهیم داشت.
وی در پایان خاطرنشان کرد: در بازی پرسپولیس و 
چادرملو هم هیچ تصمیمی برای تأثیرگذاری از جانب 

داور در نتیجه بازی نداشتیم.

مدیریت ورزش2
یکشنبه    30 شهریور 1404  شماره 7930

میزبانی ورزشگاه تختی تهران از دیدار 
میزبانی  به  پرسپولیس  و  چادرملو 
نماینده استان یزد که همچنان ورزشگاه 
اختصاصی اش برای رقابت های لیگ برتر 
آماده نشده، مسائل زیادی را در خصوص 
شرایط این ورزشگاه روشن کرد. حالا بیش 
از هر زمان دیگری متوجه این موضوع 
هستیم که چرا باشگاه های استقلال و 
پرسپولیس، تمایلی به میزبانی در این 
ورزشگاه ندارند و چرا اصرار مدیران مبنی 
بر میزبانی این دو تیم در این ورزشگاه، 
با مخالفت جدی از سوی سرخابی های 
پایتخت روبه رو شده است. مسأله اول در 
خصوص میزبانی ورزشگاه تختی در دیدار 
پرسپولیس و چادرملو که تمام حاضران 
در ورزشگاه، مسئولان برگزاری و البته 
خبرنگاران از آن شاکی بودند، بی نظمی 
این ورزشگاه بود. حضور افراد متفرقه در 
کنار زمین و عدم جلوگیری از حضور این 
افراد با توجه به شرایط نامساعد امنیتی 
ورزشگاه تختی، باعث حضور برخی از 
عوامل ناشناس در کنار زمین و حتی داخل 

زمین شده بود. 
فنس های غیر استاندارد و مسائل ایمنی 
نه چندان حرفه ای در ورزشگاه تختی که 
دست هواداران را برای ورود به زمین از نقاط 
مختلف باز می گذارد، باعث می شود تا 
ورزشگاه تختی توان میزبانی از مسابقاتی را 
نداشته باشد که با حضور تیم های پرهوادار 
مثل استقلال و پرسپولیس برگزار می شود. 
البته باید به این نکته تأکید داشت که 
این مشکلات کار را برای ناظرین و عوامل 
برگزاری این مسابقه نیز دشوار کرده 
بود و به نظر می رسد مشکلات از جای 
دیگری بوده و مسئولان ورزشگاه باید 
تمهیداتی می اندیشیدند. پس از مسابقه 
نیز شاهد ادامه این بی نظمی ها با توجه 
به قطعی برق ورزشگاه در زمان نشست 

ابطال مجوز میزبانی ورزشگاه پارس
وقتی جان هوادار بی ارزش می شود

ز  ا یی  ا سه سر حما ینکه  ا ی  ا بر
آماده سازی ورزشگاه  پارس شیراز در 
لیگ برتر به پایان برسد، تنها به دو 
مسابقه میزبانی نیاز بود. ورزشگاهی 
که سال ها از چرخه میزبانی در 
فوتبال کشور خارج شده بود، با 
چندین ماه کار جواز میزبانی در 
لیگ برتر را دریافت کرد اما حالا، 
مجوز میزبانی آن به دلیل عدم ایمنی 
باطل شده است؛ آن هم پس از اتفاق 
ناگواری که منجر به مصدومیت جدی 
یکی از هواداران فجرسپاسی شیراز از 
ناحیه صورت شد. کنده شدن یک 
بخش ناایمن از سقف ورزشگاه باعث 
برخورد این قطعه بزرگ با سر یکی از 
هواداران شد و این اتفاق، موجب 
مصدومیت شدید این هوادار از ناحیه 
صورت گشت. اتفاقی که دوربین های 
هواداران از دو ناحیه مختلف آن را 
ضبط کردند تا شاهد عمق ناامنی در 
یکی از ورزشگاه های به ظاهر شکیل 
و سطح یک در فوتبال کشور باشیم.

فدراسیون فوتبال و کمیته اخلاق پس 
از این اتفاق، سریعاً مجوز میزبانی 
پارس  ورزشگاه  ایمنی  گواهی  و 
شیراز را باطل کردند اما نکته تلخ 
در این خصوص، توجیهات عجیب 
مسئولان ورزش استان فارس و باشگاه 
فجرسپاسی شیراز بود که جان و 
سلامت انسان را بی ارزش می دانند. 
مدیرعامل فجرسپاسی در یک برنامه 
تلویزیونی، هرگونه مصدومیت جدی 

و ناامنی بزرگ در این ورزشگاه را 
کتمان کرد؛ در حالی که اگر آن 
قطعه با سر یکی از هواداران برخورد 
می کرد، احتمال آسیب های جدی تر 

نیز وجود داشت.
نکته تلخ دیگر نیز حضور مدیرکل 
ورزش و جوانان استان فارس در 
بیمارستان برای ملاقات با مصدوم 
بود. وی قول پیگیری را به مصدوم 
داد اما گرفتن عکس یادگاری بر بالین 
فرد مصدوم در حالی که او قربانی 
ناامن بودن ورزشگاه و سوءمدیریت 
شده، تبدیل به یک سناریوی تکراری، 
توهین آمیز و نخ نما شده است. 
جالب اینکه مسئولان مربوطه در 
مصاحبه های خود، بیش از آنکه 
نگران شرایط فرد مصدوم باشند، 
نگران عدم میزبانی این ورزشگاه 
در مسابقات آینده تیم فجرسپاسی 
هستند و انگار نه انگار که یک فرد، 

قربانی شرایط نامناسب این ورزشگاه 
تازه تأسیس شده است. شاید اگر 
تماشاگران حاضر در جایگاه این 
ویدیو را ثبت نمی کردند، مسئولان 
ورزشگاه، استان فارس و باشگاه 
فجرسپاسی این موضوع را به طور 
کلی منکر می شدند اما خداراشکر 
تصاویر گویای این ماجراست که 
برخلاف ادعاهای مسئولان مربوطه، 
هیچ گونه ایمنی ای در ورزشگاه پارس 
شیراز وجود ندارد و ابطال مجوز 
میزبانی این ورزشگاه و گواهی ایمنی 
را باید یکی از تصمیمات درست و به 
موقع فدراسیون فوتبال ایران تلقی 
کرد. حال انتظار خانواده مصدوم 
و خانواده فوتبال این است تا با 
ع وقت با بررسی کاملاً فنی و  اسر
دقیق شرایط نامناسب ورزشگاه  
پارس، مقصران احتمالی این مسأله 

شناسایی شوند.

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه  نگار

استقبال از بنگلادش با ۱۲ گل
جشنواره گل به یاد روزهای اوج 

تیم ملی فوتسال ایران در نخستین دیدار 
خود در مرحله مقدماتی جام ملت های 
آسیا 202۶ نمایش قدرتمندانه ای داشت و 
با پیروزی پرگل 12 بر صفر برابر بنگلادش، 
آغاز امیدوارکننده ای رقم زد. این دیدار نه 
تنها از حیث نتیجه بلکه از نظر کیفیت 
فنی و تاکتیکی نیز حامل پیام های مهمی 
برای رقبا بود. ایران به عنوان مدافع 
عنوان قهرمانی، تحت هدایت وحید 
شمسایی با ترکیبی متشکل از بازیکنان 
باتجربه و چهره های جوان وارد میدان شد 
و از همان ثانیه های ابتدایی تسلط کامل 
خود بر توپ و میدان را نشان داد. انتخاب 
ترکیب آغازین که شامل سه بازیکن جوان 
و دو عنصر باتجربه بود، پیام روشنی از نگاه 
آینده نگرانه سرمربی داشت؛ نشانه ای از 
اینکه تیم ملی در کنار حفظ اعتبار خود 
در قاره، به دنبال ساختن پشتوانه ای 
مطمئن برای سال های آینده نیز هست.

نیمه نخست بازی با فشار مستمر 
ایران آغاز شد. بازیکنان تیم ملی با 
گردش سریع توپ و پرس شدید، اجازه 
شکل گیری هیچ برنامه ای به حریف 
ندادند و خیلی زود گل های پیاپی از راه 
رسید. حسین طیبی، کاپیتان و ستاره 
بنگلادش  دروازه  دوبار  همیشگی، 
را باز کرد. در کنار او حسین سبزی، 
محمدحسین بازیار، مسعود یوسف و 
بهروز عظیمی نیز موفق به گلزنی شدند تا 
ایران با اختلافی قاطع به رختکن برود. در 
این نیمه، موقعیت های فراوان دیگری نیز 
خلق شد که اگر با دقت بیشتری همراه 

بود، حتی می توانست شمار گل ها را دو 
رقمی کند.

با آغاز نیمه دوم، روند برتری ایران ادامه 
یافت و شاگردان شمسایی با حفظ 
همان فشار، گل های بیشتری به ثمر 
رساندند. بازیار دومین گل خود را ثبت 
کرد و علی خلیل وند توانست نخستین 
گل ملی رسمی اش را جشن بگیرد. 
سعید مومنی نیز که به عنوان بازیکن 
پاورپلی وارد میدان شد، با ضربه ای 
سهمگین دروازه حریف را گشود و اولین 
گل ملی خود را به ثبت رساند. طیبی با 
سومین گل خود هت تریک کرد تا بار 
دیگر نقش محوری اش در تیم ملی را 
نشان دهد. در دقایق پایانی نیز مهدی 
کریمی و امیرحسین غلامی دو گل دیگر 
به ثمر رساندند و نتیجه نهایی را به عدد 
12 رساندند؛ نتیجه ای که نشان دهنده 
فاصله آشکار ایران با حریفی چون 
بنگلادش بود. شمسایی با ترکیبی 

متنوع، میدان دادن به چهره های 
جوان و همزمان بهره گیری از تجربه 
ستاره های باسابقه، نشان داد تیم ملی 
ایران در مسیر بازآفرینی و نوسازی قرار 
دارد. در شرایطی که فرصت آماده سازی 
پیش از رقابت ها چندان گسترده نبود، 
این نمایش پرقدرت ثابت کرد که ایران 
همچنان مدعی اصلی قهرمانی آسیاست 
و می تواند با پشتوانه ای تازه به رقابت های 

آینده چشم بدوزد.
اکنون نگاه ها به دومین دیدار مقدماتی 
امارات دوخته شده است.  برابر 
مسابقه ای که می تواند محک جدی تری 
برای تیم ملی باشد و میزان فاصله ایران 
با رقبای منطقه ای را روشن تر کند. اگر 
نمایش مقتدرانه مقابل بنگلادش در 
دیدار دوم نیز تکرار شود، شاگردان 
شمسایی می توانند با خیالی آسوده تر به 
مراحل بعدی بیندیشند و مسیر صعودی 

مطمئن را طی کنند.

سردار آزمون پس از چهار ماه دوری از میادین، حالا 
آماده بازگشت به ترکیب شباب الاهلی امارات است 
تا دوباره به عنوان یکی از مهره های کلیدی تیمش 
نقش آفرینی کند. این مهاجم ملی پوش ایرانی در 
فصل گذشته با عملکردی درخشان، با به ثمر رساندن 
11 گل و دادن ۶ پاس گل، نقش پررنگی در قهرمانی شباب 
الاهلی داشت و تبدیل به یکی از محبوب ترین بازیکنان 
تیم شد. با این حال، مصدومیت در پایان فصل گذشته 
باعث شد آزمون بخش مهمی از بازی ها را از دست 
بدهد و چهار ماه سخت و پراضطراب را پشت سر بگذارد. 
آخرین حضور او در میدان به دیدار ۳1 اردیبهشت برابر 
دبا الحصن بازمی گردد؛ مسابقه ای که پس از آن، نامش 

به دلیل آسیب دیدگی از فهرست تیم خط خورد.

این اتفاق برای آزمون، هم در سطح باشگاهی و هم ملی 
تبعات سنگینی داشت. او پنج مسابقه رسمی باشگاهی 
و همچنین دیدارهای ملی تیم ایران را از دست داد؛ 
بازی هایی که می توانست فرصت مناسبی برای ادامه 
روند خوبش باشد. در هفته پایانی فصل گذشته لیگ 
امارات، غیبت آزمون به چشم آمد و در آغاز فصل جدید 
نیز او در سه هفته ابتدایی لیگ حضور نداشت. حتی در 
رقابت آسیایی اخیر شباب الاهلی نیز امکان همراهی 

تیمش را پیدا نکرد تا دوران دوری او طولانی تر شود.
با این وجود، خبر خوب برای هواداران ایرانی و اماراتی 
این است که دوران تلخ مصدومیت به پایان رسیده 
است. آزمون در روزهای اخیر با انتشار استوری در 
اینستاگرام خبر از بازگشتش داد و آمادگی خود را برای 

همراهی دوباره شباب الاهلی اعلام کرد. این پیام 
کوتاه اما پرمعنا، نشان داد که او از نظر جسمی شرایط 
مطلوبی پیدا کرده و از نظر روحی نیز انگیزه زیادی دارد 
تا دوباره بدرخشد. بازیکنی که در اوج آمادگی اش یکی 
از برترین مهاجمان لیگ امارات محسوب می شود، 
حالا می خواهد پس از یک غیبت طولانی، جایگاهش 

را بازپس گیرد.
انتظار می رود آزمون در دیدار حساس برابر النصر به 
میدان برود و دوباره پیراهن شباب الاهلی را بر تن 
کند. بازگشت او برای کادرفنی این تیم خبر بسیار 
مهمی است، چرا که خط حمله الاهلی در غیاب 
مهاجم ایرانی بخشی از توان تهاجمی خود را از دست 
داده بود. حالا با بازگشت آزمون، مربی می تواند روی 

تجربه، قدرت گلزنی و توانایی بالای او در خلق 
موقعیت حساب ویژه ای باز کند. برای خود 
بازیکن هم این بازگشت فرصتی تازه است تا 
بار دیگر نشان دهد چرا یکی از نام های بزرگ 

فوتبال آسیا به شمار می رود.
به این ترتیب، چهار ماه تلخ و دشوار برای سردار 
آزمون به پایان رسیده و او آماده است تا مسیر 

تازه ای در شباب الاهلی آغاز کند. هواداران این 
تیم و فوتبال دوستان ایرانی امیدوارند بازگشت 

او با همان درخشش فصل گذشته همراه باشد؛ 
درخشش هایی که می تواند هم برای باشگاه اماراتی 

و هم برای تیم ملی ایران در ادامه رقابت ها اهمیت 
زیادی داشته باشد.

آماده تقابل حساس با النصر

سردار ایرانی برمی گردد

خبری سرمربیان دو تیم بودیم که کلکسیون 
بی نظمی و فاجعه در میزبانی ورزشگاه تختی 

تهران را تکمیل کرد.
موضوع دیگر در خصوص شرایط نامناسب 
ورزشگاه  تختی، چمن این ورزشگاه بود که 
نشان داد هیچ مسابقه رسمی و بزرگی نمی تواند 
در این چمن برگزار شود؛ چمنی ناهموار، زرد، 
ناقص و پر از ایراد که اجازه بازی سازی و فوتبال 
به هیچ تیمی را نمی دهد. نکته جالب اینکه 
پیمانکار چمن ورزشگاه، یک روز بعد از مسابقه 
به کمیته اخلاق احضار شده اما کسی در 
فدراسیون این موضوع را نمی پرسد که چطور 
پیش از برگزاری این بازی ها در ورزشگاه تختی، 
مجوز میزبانی برای این ورزشگاه از مسابقات 
تیم چادرملو صادر شده است؟ آیا حتماً باید 
در یک مسابقه شاهد آبروریزی باشیم که 
فدراسیون فوتبال و ارکان کمیته اخلاق برای 

آن دست به کار شوند؟
مشخصاً ورزشگاه تختی به جز مشکلات ترافیکی 
و زیربنایی، آمادگی میزبانی از رقابت های 
پرهوادار را ندارد و در حال حاضر با این شرایط 
چمن، توانایی میزبانی آن از مسابقات نه چندان 
پرهوادار نیز زیر سؤال رفته است و بنابراین، 
می توان در این مورد به مدیران پرسپولیس 
و استقلال حق داد که برخلاف اصرارهای 
مسئولان ورزش استان تهران، تمایلی به میزبانی 

در ورزشگاه تختی ندارند.
 

اراک، گزینه اول میزبانی دربی؟
با توجه به اینکه شرایط ورزشگاه آزادی تهران 
فعلاً برای میزبانی مناسب نیست و ورزشگاه 
تختی نیز با توجه به استدلال های بالا شانسی 
برای میزبانی از پرسپولیس و استقلال در ادامه 
فصل نخواهد داشت، سرنوشت دربی تهران 

ممکن است بار دیگر به شهرستان ها گره 
بخورد. ورزشگاه شهدای شهر قدس به دلیل 
ظرفیت پایین و مشکلات ترافیکی، نمی تواند 
میزبان حجم بالای هواداران در دربی تهران 
باشد و احتمالاً مانند دور رفت فصل گذشته، 
شاهد برگزاری دربی هفته دوازدهم بین 
پرسپولیس و استقلال در خارج از تهران 
باشیم. اراک که میزبان بدی برای شهرآورد 
سال گذشته نبود، نخستین گزینه مسئولان 
سازمان لیگ برای برگزاری دربی به نظر 
می رسد. چرا که برگزاری دربی در ورزشگاه 
نقش جهان اصفهان ممکن نیست و از سوی 
دیگر ورزشگاه پارس شیراز نیز با توجه به عدم 
ایمنی در دیدار بین فجر و ذوب آهن، فعلاً از 

چرخه میزبانی در کشور خارج شده است.
بنابراین احتمالاً بار دیگر ورزشگاه امام 
خمینی)ره( اراک و باشگاه آلومینیوم اراک، 

مسئولیت میزبانی دربی تهران را برعهده 
بگیرند. شرایط نامساعد و نابسامانی که در 
نیم فصل اول فصل گذشته بشدت فوتبال 
کشور را تحت تأثیر قرار داده بود، حالا در 
این فصل نیز تکرار شده و معلوم نیست تا 
چه زمانی باید شاهد تداوم تابستان های 
کابوس وار در بحث میزبانی ورزشگاه های 
کشور باشیم. کشوری که در بالاترین سطح 
لیگ فوتبال آن، بخش بزرگی از تیم ها ورزشگاه 
اختصاصی ندارند و هیچ چیز در این شرایط 
حرفه ای، اصولی و بر مبنای مدیریت درست به 
نظر نمی رسد. باید دید که مجموعه دو باشگاه 
پرسپولیس و استقلال، برگزاری این مسابقه 
در خارج از پایتخت را می پذیرند. به هر حال 
در هفته های منتهی به برگزاری دربی، باید 
انتظار حواشی زیادی را در بحث ورزشگاه محل 

برگزاری دربی تهران داشته باشیم.

تختی نمی تواند میزبان مسابقات پرتماشاگر باشد

دربی باز هم خارج از تهران؟



خبر

تلاش برای بازگشت به رنکینگ 16 نفره
علی پاکدامن: نتایجی که کسب 

کردم ضعیف نبود!
علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی شمشیربازی سابر گویا 
هیچ اعتقادی به نتایج ضعیفی که در تورنمنت ها و 
مسابقات بین المللی اخیر کسب کرد ندارد. او تاکید 
دارد که عملکردش خوب بوده و می خواهد به جمع 
16 سابریست برتر دنیا برگردد. علی پاکدامن در 
مورد تاش خود برای بازگشت به جمع 16 بازیکن 
اول رنکینگ جهان بیان کرد: بعد از قهرمانی جهان 
استراحت کردم و این اولین اردویی است که در آن 
حضور دارم. کم کم به سطح آمادگی بر می گردم. 
هدفم این است، اول از همه در رنکینگ به جمع ۱۶ 
نفر برتر برگردم. اگر یکی دو مسابقه خوب بازی کنم 
و عملکرد مناسبی داشته باشم، به جایگاه اصلی 
خود برمی گردم.« پاکدامن در مورد عملکرد مربی 
روس تیم ملی و تأثیرش روی شرایط کیفی تیم سابر 
تاکید دارد: »این مربی روس، مربی خوبی است و 
هر روز با او هماهنگ تر می شوم. مربی خارجی نیاز 
به زمان دارد و حداقل نیاز است یک تا دو سال به 
صورت مستمر در کنار ما باشد. سطح و پیشرفت 
تیم در مسابقات مشخص می شود. بعد از بازی های 
آسیایی ناگویا می توانیم در مورد عملکرد او صحبت 
کنیم. فرصت برگزاری اردوی خارجی نداریم چون 
بافاصله بعد از جام جهانی الجزایر راهی بازی های 
کشورهای اسامی می شویم و این رفت و آمدها تیم 
را خسته می کند. شاید چند روز زودتر به الجزایر اعزام 
شویم و آنجا تمرین داشته باشیم. امیدوارم در جام 
جهانی الجزایر و بازی های کشورهای اسامی بهترین 

نتیجه را بگیریم.«

مراسم تولد مدال آوران المپیکی
مراسم مدال آوران المپیکی متولدین شهریور و مهر 
ماه صبح فردا در محل کمیته ملی المپیگ برگزار 
می شود. در این مراسم ضمن گرامیداشت یاد و 
خاطر مرحومین جعفر سلماسی، محمود نامجو، 
غامرضا تختی و عبدالله مجتبوی از سیدعلی اکبر 
حیدری، علیرضا دبیر، حمید سوریان، مسعود 
مصطفی جوکار، احسان لشگری، صادق گودرزی، 
سهراب مرادی و جواد فروغی که متولدین ماه های 
شهریور و مهر هستند با حضور مسئولین کمیته ملی 
المپیک، خانواده های این عزیزان و جمعی از رؤسای 
فدراسیون ها، پیشکسوتان و مدیران تجلیل به عمل 
می آید. این مراسم از سوی موزه ملی ورزش المپیک 
و پارالمپیک، ساعت 9:30 دقیقه امروز یکشنبه 30 
شهریور ماه در سالن جلسات پارالمپیک واقع در 

کمیته ملی المپیک برگزار می شود.

بسکتبالیست امریکایی به تیم 
پالایش نفت آبادان پیوست

تیم بسکتبال پالایش نفت آبادان برای حضور در 
فصل جدید لیگ برتر کشور یک بازیکن خارجی 
جذب کرد. مایکل فریزر، بسکتبالیست ۳۰ساله 
امریکایی که سابقه بازی در ان بی ای با تیم های 
هیوستون راکتز و لیکرز را دارد به پالایش نفت آبادان 
ملحق شد. این بازیکن در پنجره های جام جهانی 

۲۰۲۳ در تیم ملی امریکا نیز بازی کرده است.

افتتاح ساختمان مرکز ملی تنیس
ساختمان مرکز ملی تنیس ایران به نام شهید پارسا 
منصور افتتاح شد. ساختمان مرکز ملی تنیس ایران 
به نام شهید پارسا منصور، شهید جنگ تحمیلی 12 
روزه صبح دیروز در مرکز ملی تنیس ایران با حضور 
سیدمناف هاشمی معاون توسعه مدیریت و منابع 
وزارت ورزش و جوانان و سیداحسان قاضی زاده هاشمی 
عضو فراکسیون ورزش مجلس شورای اسامی و پدر 
و مادر شهید پارسا منصور افتتاح شد. پس از بازدید 
مسئولان از مرکز تنیس ایران و اردوی تیم ملی زیر 12 
سال دختران، ساختمان مرکز تنیس ایران افتتاح 
شد. از پدر و مادر شهید پارسا منصور با اهدای 

تندیس و لوح تقدیر شد.

سرماخوردگی کاپیتان تیم ملی والیبال را 
زمینگیر کرد

غیبت شریفی در بازی با صربستان
ملی پوشان والیبال ایران که با عبور از مرحله 
گروهی رقابت های قهرمانی 2025 مردان جهان 
حالا خود را آماده دوئلی حساس در مرحله یک 
هشتم نهایی)حذفی( با صربستان می کنند، دیروز 
در تمرینات خود مرتضی شریفی کاپیتان خود را در 
اختیار نداشتند. مرتضی شریفی دریافت کننده 
قدرتی و مؤثر تیم ملی به دلیل سرماخوردگی، 
با تشخیص کادر پزشکی و دستور روبرتو پیاتزا 
سرمربی تیم ملی کشورمان دیروز در تمرینات وزنه 
و توپی شرکت نکرد و تنها در جلسه آنالیز شرکت 
کرد و برای ریکاوری هر چه زودتر به استراحت 
پرداخت. این تصمیم نشان می دهد که پیاتزا 
بیش از هر چیز به سامت شاگردانش اهمیت 
می دهد، چرا که دیدار با صربستان چیزی فراتر از 
یک مسابقه ساده است. این بازی حکم یک نبرد 
سرنوشت ساز را دارد و کاپیتان تیمش را آماده تر از 
همیشه برای این بازی نیاز دارد. بی تردید شریفی 
یکی از برگ های برنده ایران در این رقابت حساس 
و حذفی است. بازیکنی که در روزهای گذشته 
نشان داده همیشه در لحظه های دشوار می تواند 
ناجی تیم باشد. حالا همه امیدوارند با تصمیم 
هوشمندانه پیاتزا، او در بهترین شرایط جسمانی 
برابر صربستان بدرخشد و سهم بزرگی در ادامه 

مسیر ایران ایفا کند. 
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تلاش بی فایده وزنه برداری برای حفظ کیف پول جواب نداد
ابلاغ بازگشت کراسفیت به فدراسیون همگانی صادر شد

خمامی: هروی را کنار نگذاشتیم، قراردادش تمام شده است
تکلیف تأیید صلاحیت گنج زاده امروز مشخص می شود

 
شنیده ها حاکی از آن است که وزارت 
ورزش و جوانان دستور قطعی انتقال 
و بازگرداندن انجمن کراسفیت از 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری 
به مجموعه همگانی را صادر کرده 
است و روز گذشته نیز این حکم به 
بانی اصلی این رشته ورزشی ابلاغ 

شده است.
 

دست پا و زدن بی فایده 
وزنه برداری جواب نداد!

پس از حواشی فراوانی که پیرامون 
جدایی یا ماندگاری انجمن ورزشی 
کراسفیت در زیرمجموعه فدراسیون 
وزنه برداری از ابتدای امسال وجود 
داشت و نهایتاً رفت و آمدهای زیادی 
هم در این مجموعه بدنبال داشت، 
نهایتاً تصمیم وزارت ورزش بر آن شد 
تا کراسفیت را دوباره به خانه اصلی 
خود یعنی فدراسیون ورزش همگانی 
بازگرداند. این حکم روز گذشته گویا 
از سوی مسئولان وزارت ورزش به بانی 
و مؤسس اصلی این انجمن ورزشی 
اباغ شده است و نهایتاً قرار بر این 
شد تا این رشته پرطرفدار ورزشی از 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری 
جدا شده و به خانه قبلی خود یعنی 
فدراسیون همگانی بازگردد. مسئولان 
فدراسیون وزنه برداری در این مدت 

به هر دری زدند تا نگذارند کراسفیت 
از زیرمجموعه آنها خارج شود اما 
این دست و پازدن ها جواب نداد 
و بی فایده و بدون حاصل به سود 

کراسفیترهای معترض تمام شد.
 

کیف پول وزنه برداری از دست 
رفت

ج شدن انجمن  بدون شک خار
کراسفیت از زیرمجموعه فدراسیون 
وزنه برداری، اتفاقی تلخ و ناکامی 
مدیریتی  مجموعه  برای  بزرگی 
ید  می آ حساب  به  وزنه برداری 
زیرا کراسفیت، به نوعی بواسطه 
درآمدزایی و جامعه آماری فعال 
بالایی که داشت، »کیف پول« 
می رفت.  شمار  به  وزنه برداری 
وزنه برداری به طور واحد خیلی 
نمی تواند از نظر جذب اسپانسر و 
درآمدزایی، شرایط ایده آلی را برای 
جذب منابع مالی داشته باشد. 
بنابراین، حضور انجمن کراسفیت 
نست  ا می تو ی  ر ا نه برد ز و ر  کنا

حامی قابل قبولی برای این رشته 
پرافتخار المپیکی کشورمان باشد 
اما سوءمدیریت و بی اخاقی هایی 
که باعث قهر و فراری دادن بانیان 
کراسفیت از این مجموعه شد، 
شرایط را به جایی رساند که نهایتاً 
وزارت ورزش چاره ای جز بازگرداندن 
این رشته ورزشی به خانه قبلی اش 
یعنی فدراسیون همگانی نداشت.
اصاً جرقه این جدایی، باعث و 
بانی اش خود تصمیم سازان و اتاق 
فکر فدراسیون وزنه برداری بودند 
که اگر این حواشی و درگیری ها 
رخ نمی داد، می شد آینده موفق 
و پرباری را با حضور این دو رشته 
)کراسفیت و وزنه برداری( کنار هم 
پیش بینی کرد. حالا کراسفیت 
رسماً از فدراسیون وزنه برداری جدا 
شد و باید دید مجموعه مدیریتی 
وزنه برداری فعلی بابت از دست 
رفتن یکی از مهم ترین شعارهای 
تبلیغاتی انتخاباتی شان چه تدبیر و 

جایگزینی دارند؟

  بعد از مدت ها بلاتکلیفی سرانجام امروز 
تکلیف سرمربی جدید تیم ملی کاراته 
مردان مشخص می شود. در شرایطی 
که چند روز پیش کمیته فنی فدراسیون 
عنوان  به  را  مهدی زاده  و  گنج زاده 
کادرفنی جدید معرفی کرد، حالا هنوز 
استعلام های لازم از مراجع بالادستی 
صادر نشده است تا همچنان تیم ملی 
مردان بلاتکلیف باشد. در چنین شرایطی 
مازیار فریدخمامی مدیرسازمان تیم های 
ملی در گفت و گو با ایران ورزشی تأکید 
می کند که امروز به احتمال زیاد تکلیف 
تأیید صلاحیت و سرمربیگری گنج زاده 

مشخص خواهد شد.
 

این همه تعلل در اعلام رسمی 
کادرفنی تیم ملی کاراته برای چیست؟

  پگاه زنگنه و لاله صمدی در تیم ملی 
بانوان ابقا شدند و از دیروز اردوی دختران 
در کرمانشاه با هدف مسابقات جهانی و 
بازی های کشورهای اسامی شروع شد. 
همچنین تیم امید هم به آنها اضافه 
ــد. ــال می کنن ــود را دنب ــات خ ــده و تمرین ش

 *تیم ملی مردان چطور؟
 اردوی مردان هم از امشب در آکادمی ملی 
المپیک شروع می شود. همان طور که 
می دانید سجاد گنج زاده و امیر مهدی زاده 
توسط کمیته فنی تأیید شده اند و طبق 
وع  شر اردوها  امشب  از  برنامه ریزی 

خواهد شد.
 بدون اعلام رسمی کادرفنی جدید، 

اردوها شروع می شود؟!
 انتخاب و اعام سرمربی تیم ملی به 
همین راحتی نیست و پروسه خاص خود 
را دارد. استعام های لازم از طریق مراجع 
بالادستی باید انجام شده و گنج زاده تأیید 
صاحیت شود تا بتواند کار خود را شروع 
کند. پروسه استعام زمانبر است و به 
احتمال زیاد امروز صبح نتیجه مشخص 

خواهد شد.
پس امروز صبح تکلیف تأیید صلاحیت 

گنج زاده مشخص خواهد شد؟
 بعد از بازگشت تیم ملی از مسابقات 
ازبکستان حدوداً 2 ماهی است که تیم 
ــه  ــرایطی ک ــت و در ش ــته اس ــی اردو نداش مل
مسابقات جهانی مصر در پیش است، این 
موضوع ممکن است به کاراته کاها صدمه 
بزند و به همین دلیل حتی اگر تأیید 
صاحیت تا امروز صبح هم مشخص 
نشود، اردوهای تیم ملی با مربیان شروع 
خواهد شد تا تکلیف سرمربی مشخص 

شود.

بهتر نبود با شهرام هروی که ده سالی 
سابقه هدایت تیم ملی را داشته و 

افتخارات زیادی کسب کرده، بهتر 
برخورد و خداحافظی شود؟

 هروی از سرمربیان تاریخ ساز و موفق 
ــد  ــیون جدی ــا فدراس ــت ام ــران اس ــه ای کارات
بر اساس اهداف خود تصمیم به تغییر 
گرفته است. هروی کنار گذاشته نشده 
مسابقات  پایان  تا  او  قرارداد  است، 
ازبکستان بود و مدت هاست به پایان 
رسیده است. فدراسیون جدید هم این 
اختیار را دارد که با هرکسی تمایل دارد 
همکاری کند. هروی از مربیان مطرح 
آسیا و جهان است اما فدراسیون جدید 
تزریق خون تازه و همکاری با کادری جدید 

را در برنامه دارد.
از هروی در سمت مدیرفنی استفاده 

خواهد شد؟
از  اردوها  شروع  با  داشتیم  تصمیم   
این  ایشان استفاده کنیم.  تجربیات 
موضوع هم منوط به عقد قرارداد جدید 
است که تا این لحظه هیچ چیزی در این 

زمینه رسمی نشده است.
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کشتی فرنگی و جوانان غیوری که دنیا را فتح کردند

دلیرستان
کشتی فرنگی ایران باز هم در دنیا 
شهره و آوازه اش در همه جا پر شد و 
درخشش جوانان دلیر این رشته در 
سطح مسابقات قهرمانی جهان همه 
را شگفت زده کرده است. قصه کشتی 
فرنگی ایران از سال 2005 در دنیا 
متفاوت شد و هر روز یک قصه جدید 
در تاریخ این ورزش ثبت شد و حالا 
بعد گذشت 20سال از شروع دوران 
درخشش کشتی فرنگی در جهان 
یکبار دیگر جوانان ایران موفقیت 

تاریخی را رقم زدند.
جوانانی که تا دیروز نام و نشانی 
نداشتند اما حالا دنیا با احترام با 
آنها حرف می زند. پیام احمدی اولین 
جوانی بود که با رسیدن به دیدار 
فینال و شکست دادن الدانیز عزیزلی 

آذربایجان همه را شگفت زده کرد.
طایی که امین میرزازاده در سنگین 
وزن کسب کرد، به حدی دلاورانه 
بود که گویا اصاً عرق هم نکرد. 
حریفان امین حتی جرأت نداشتند 
که حرکتی مقابل او بخواهند انجام 
بدهند. روزی مدال گرفتن در این وزن 
آرزو بود اما حالا امین به تنها دو طا 
و یک نقره جهان و یک برنز المپیک 
را در این وزن دارد. کشتی گیری که با 
28سال سن تا المپیک لس آنجلس 
هم می تواند این مدال را به دست 

بیاورد.
در وزن 82کیلوگرم غامرضا فرخی 
هم یک مدال طا برای ایران به 
دست آورد. او تا به حال هیچ مدالی 
در کارنامه نداشت اما این فرزند 

دلاور که سایه پدر هم بالای سرش 
نیست اما با محبت مادری که برای 
او هم پدر بوده و هم مادر، چنان 
در کشتی فرنگی دنیا بزرگی کرد که 
همه شگفت زده شدند. فرخی با 
23سال سن حالاحالاها جا دارد که 
مدال های ارزشمند طا را در قهرمانی 

کند. کسب  جهان 
محمدمهدی کشتکار را که همین یک 
ماه پیش کادرفنی به او شک کرد که 
شاید نتواند در این مسابقات خوب 
کشتی بگیرد با اجرای سالتوباراندازها 
حتی کادرفنی ایران را هم شوکه کرد. 
کسی که کادرفنی برای او مجدد 
انتخابی گذاشت اما او از سد میثم 
دلخانی که طای جهان را داشت هم 
عبور کرد تا یک درخشش بی نظیر از 

او ثبت شود.
کشتی فرنگی ایران سال هاست که 
رکوردهای دنیا را جابه جا کرده اما 
حالا باز هم سر به آسمان گرفته و 
آقایی می کند. خیلی مهم است که 
همه بدانند این تیم همانی است 
که سال2019 باز هم توسط محمد 
بنا کارش را شروع کرد. مهم است 
که همه بدانند کشتی فرنگی ایران 
از سال2005 با محمد بنا روزهای 
درخشان را شروع کرد اما مهم تر 
از همه این است که بدانیم حفظ 
این تیم خوب توسط حسن رنگرز 
به بهترین شکل ممکن انجام شده 

. ست ا
علیرضا  ش  ر کنا ر  د که  کسی 
با حمایت های او و  دبیر را دارد و 
توانمندی هایی که خودش دارد، 
نه تنها اجازه نداد کشتی فرنگی ایران 
روزهایی که سال های 2015 تا 2018 
داشت را باز هم تجربه کند، بلکه 
قوی تر و کم نقص تر از دوران درخشان 

کشتی فرنگی باز هم بدرخشد.

 تاریخ سازی کشتی در قهرمانی جهان با کسب دو قهرمانی
برای اولین بار

 مسابقات کشتی قهرمانی جهان برای 
ایران اتفاقات تاریخی مهمی را رقم زد. 
مسابقاتی که باعث شد برای اولین بار 
در تاریخ هر دو تیم آزاد و فرنگی روی 
سکوی قهرمانی قرار بگیرند. تیم ملی 
کشتی آزاد که با کسب هفت مدال، 
دو طا، دو نقره و سه برنز یک روز قبل 
از اتمام مسابقات به عنوان قهرمانی 
رسیده بود، تیم ملی کشتی فرنگی 
هم با کسب دو مدال و یک نقره چهار 

وزن نخست و با توجه به حضور سایر 
کشتی گیران ایران در جدول، دو روز 
قبل از اتمام مسابقات کشتی فرنگی 
قهرمانی خود در بخش تیمی را قطعی 
کردند تا دومین قهرمانی خود در 

تاریخ را کسب کند.
کشتی آزاد ایران آخرین بار در سال 
2013 قهرمان جهان شده بود و در 
این دوره از مسابقات جهانی بعد از 
12 سال قهرمان دنیا شد و تیم ملی 

کشتی فرنگی هم بعد از 11 سال این 
عنوان مهم را به دست آورد. آخرین 
بار کشتی فرنگی ایران در مسابقات 
جهانی 2014 به عنوان قهرمانی دست 
پیدا کرده بود و حالا بعد از 11 سال 
یکبار دیگر روی سکوی قهرمانی 

. د یستا ا
نکته مهم این قهرمانی ها این است 
که برای اولین بار در تاریخ 75 ساله 
ایران در مسابقات  حضور کشتی 

جهانی، هم تیم آزاد و هم تیم فرنگی 
در یک دوره مسابقات قهرمانی جهان 
به عنوان قهرمانی می رسند. تا پیش 
از این فقط کشتی روسیه بود که 
توانسته بود هم در آزاد و هم در فرنگی 
همزمان قهرمان جهان شود و حالا 
کشتی ایران به دومین کشور در جهان 
تبدیل شد که همزمان این دو عنوان 

قهرمانی را به دست آورده است.
برای رسیدن به این افتخار بزرگ 

شاید همان نتایج روز نخست کشتی 
فرنگی هم کافی بود. دو مدال طا 
که توسط امین میرزازاده و غامرضا 
فرخی به دست آمد و مدال نقره ای 
که به گردن کشتی گیر شایسته و 
زحمتکش ایذه ای یعنی پیام احمدی 
آویزان شد. جوانی که یک ماه پیش 
طای جوانان جهان را کسب کرد و در 
این مسابقات تا یک قدمی مدال طا 
هم پیش رفت اما نشد. هر چند که 

یک طای غیرت بگیرد.
این قهرمانی کشتی فرنگی یک نکته 
بسیار مهم دیگر هم دارد و آن هم 
اینکه میانگین سنی این تیم 22 
سال است و این کشتی گیران در 
عین جوانی صاحب مدال های بسیار 
ارزشمندی شدند و تا المپیک 2028 
لس آنجلس هم این توان را دارند که 
بتوانند مدال های بهتری را نسبت به 

المپیک 2024 توکیو کسب کنند.
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ــاره حضور جنارو  ــطوره فوتبال ایتالیا و رم دربـ ــکو توتی اسـ فرانچسـ
گتوزو روی نیمکت تیم ملی ایتالیا گفت: دیدن گتوزو روی نیمکت 
ــت چون ما با هم بازی می کردیم اما من  تیم ملی کمی عجیب اسـ
ــا را به جام  ــدوارم که بتواند ایتالیـ ــحالم و امیـ ــیار خوشـ برای او بسـ
ــومین بار  ــن تورنمنت برای سـ ــت دادن ایـ ــاند. از دسـ ــی برسـ جهانـ
ــل خواهد بود.  ــی غیرقابل تحمـ متوالـ
ــور در جام جهانی عادت  ما به حضـ
ــه در بین مدعیان  ــم و همیشـ داریـ
ــم.« ایتالیا درحال حاضر با  بوده ایـ
۹ امتیاز از چهار بازی، شش امتیاز 
ــین دارد و در  ــر از نروژ صدرنشـ کمتـ
گروه I دوم است. صدرنشینی، 
ــتقیم به جام  صعود مسـ
جهانی ۲۰۲۶ را تضمین 
می کند؛ در حالی که تیم 
دوم راهی پلی آف خواهد 
ــد. ایتالیا پیش از این  شـ
ــه جام جهانی  از صعود بـ
ــد و  ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ بازمانـ
ــی  ــت قبلـ در دو تورنمنـ
)۲۰۱۰ و ۲۰۱۴( در مرحله 
گروهی به کارش پایان 

داد.

توتی: نرفتن ایتالیا به جام جهانی 
غیرقابل تحمل است

سکوت مسی در مورد تمدید قرارداد
ــال تورنمنت تک به تک که به  ــی روز جمعه در فینـ لیونل مسـ
ــت، اما  برگزاری آن کمک کرده بود، حضوری قابل توجه داشـ
درباره موضوعی که اخیراً بحث برانگیز شده، یعنی آینده اش، 
صحبتی نکرد. مذاکرات بین مهاجم آرژانتینی و اینترمیامی 
به خوبی پیش رفته و تمدید قرارداد برای دو سال دیگر بزودی 
ــی در این مورد صحبتی  ــد. با این حال، مسـ نهایی خواهد شـ
ــرد و در آخرین حضور عمومی اش فقط به گرفتن عکس  نکـ

با هواداران و دادن امضا اکتفا کرد.
ــکرانو، سرمربی اینترمیامی، اما خوش بینی خود  خاویر ماسـ
ــزودی این اتفاق بیفتد، چون فکر  ــان داد: »امیدوارم بـ را نشـ
ــگاه، بلکه برای کل  ــر بزرگی نه تنها برای باشـ ــم این خبـ می کنـ
ــت.« او افزود: »واضح  ــت. این فقط برای تیم نیسـ MLS اسـ

است که برای تیم، برای باشگاه، برای تاریخ این باشگاه، این 
ــرای فوتبال امریکا  ــت. اما فکر می کنم بـ ــی بی نظیر اسـ اتفاقـ
به طور کلی، این خبر بسیار بسیار مهمی خواهد بود. داشتن 

بهترین بازیکن تاریخ این ورزش برای مدتی طولانی تر.«

 
حضور پرتعداد بارسایی ها در توپ طلا
ــلونا،  ــم توپ طلا از تیم اصلی مردان بارسـ ــنبه در مراسـ دوشـ
ــور خواهند  ــا و فلیک حضـ ــی، رافینیـ ــن یامال، کوبارسـ لامیـ
ــیا، آیتانا، پاتری گویخارو، گراهام  ــت و از تیم زنان الکسـ داشـ
ــم پدری  ــن، پینا، پاخور، ویکی و کاتا کول. در این مراسـ هنسـ
ــب بزرگ خواهد  ــتراحت را در اولویت قرار داده، غایـ ــه اسـ کـ
ــت افرادی که روز دوشنبه در مراسم معتبر  ــا لیسـ بود. بارسـ
ــت را  ــاتله پاریس حضور خواهند داشـ توپ طلا در تئاتر دوشـ
ــت بسیار گسترده نشان دهنده اهمیت  اعلام کرد. این لیسـ
این رویداد برای باشگاه کاتالان است. با این حال غیبت پدری 
که انتظار می رفت در رده های بالای رأی گیری قرار گیرد، قابل 
ــت. این بازیکن اهل جزایر قناری، که پیش تر دو بار  توجه اسـ
ــتراحت و برنامه  ــرکت کرده، به دلیل اسـ ــم شـ در این مراسـ
ــدو، رئال،  ــل ختافه، اوویـ ــرده پیش رو )بازی های مقابـ فشـ
پاری سن ژرمن، سویا و بازی های ملی( ترجیح داده در بهترین 
فرم ممکن باشد. از تیم اصلی مردان، یامال که پس از عثمان 
ــانس اصلی کسب جایزه است، رافینیا، که ممکن  دمبله شـ
است در جمع پنج نفر برتر باشد و کوبارسی، نامزد جایزه کوپا 
برای بهترین بازیکن جوان )لامین نیز نامزد این جایزه است( 
ــی فلیک، نامزد بهترین  ــفر خواهند کرد. هانسـ به پاریس سـ
ــت، هرچند لوئیس انریکه که  مربی نیز حضور خواهد داشـ
سه گانه را کسب کرده و تنها به دلیل شکست مقابل چلسی 
ــگاه ها از کسب چهارگانه بازماند،  در فینال جام جهانی باشـ

شانس اصلی این عنوان است.

 
کنایه فلیک به رفتار رئال مادرید

 بارسلونا پس از دو پیروزی مهم برابر والنسیا و نیوکاسل، آماده 
ــود تا در دیداری خانگی مقابل ختافه به میدان برود.  می شـ
هانسی فلیک، سرمربی آبی اناری ها، در نشست خبری پیش 
از این مسابقه درباره شرایط تیم و مسائل مختلف پاسخگوی 
خبرنگاران بود. فلیک در ابتدای صحبت هایش تأکید کرد: 
»بیشتر از هر چیز روی تیم خودم تمرکز دارم. تمرینات خوبی 
داشتیم و امیدوارم با آمادگی کامل وارد زمین شویم.« او درباره 
وضعیت پائو کوبارسی گفت، مدافع جوان یکی از گزینه های 
ــت، اما تصمیم نهایی در روز مسابقه گرفته خواهد  بازی اسـ
ــلونا درباره دلیل بازی کمتر دنی اولمو  ــرمربی بارسـ ــد. سـ شـ
ــاید  ــن داریم و باید تصمیم بگیریم. شـ ــت: »ما ۲۵بازیکـ گفـ
ــت.« او در  ــند، اما تیم مهم تر از هر فردی اسـ همه راضی نباشـ
ــال باید روزبه روز  ــال و بالده افزود: »یامـ ــوص لامین یامـ خصـ

پیش برود، ولی بالده بزودی آماده خواهد شد.«
در بخشی دیگر از این نشست، سرمربی آلمانی از پیشرفت 
ــفورد ابراز رضایت کرد و گفت: »اعتمادبه نفس  مارکوس رشـ

پیدا کرده و با سبک پرشدت ما هماهنگ تر شده است.«
در پایان، فلیک درباره شانس توپ طلای یامال گفت: »روزی 
او این جایزه را خواهد برد. مهم تر از همه احترام به برندگان 
ــت و این احترام را نشان  ــم حضور داشـ ــت. باید در مراسـ اسـ
ــم توپ طلا  داد.« کنایه ای که به غیبت رئال مادرید در مراسـ

تعبیر شد.

 
فرصت انتقام در ولودروم

امشب، بزرگ ترین بازی فصل لیگ فرانسه »لو کلاسیک« بار 
ــگاه ولودروم مارسی برگزار می شود، جایی که  دیگر در ورزشـ
ــین مقتدر جدول، پاری سن ژرمن  مارسی، میزبان صدرنشـ
ــت. این دیدار که صدودهمین رویارویی دو تیم در تمام  اسـ
ــرایطی برگزار می شود که مارسی  رقابت ها خواهد بود، در شـ
ــت و پاریسی ها با ۱۲ امتیاز صدر  ــتم اسـ با ۶ امتیاز در رده هشـ

جدول را در اختیار دارند.
ــته که با اختلاف ۱۹ امتیاز پشت  ــی پس از فصل گذشـ مارسـ
ــتاد، با امید به رقابت جدی تر وارد  ــر قهرمان پاریسی ایسـ سـ
این فصل شده بود، اما شروعی نامطمئن داشته است. تیم 
ــرمربی ایتالیایی، همچنان در تلاش برای  روبرتو دی زری، سـ
تثبیت ترکیب و نتایج پایدار است. هرچند هفته گذشته با 
پیروزی پرگل ۴-صفر مقابل لوریان امیدها را زنده کردند، اما 
در لیگ قهرمانان اروپا در برنابئو مقابل رئال مادرید شکست 
خوردند. با این حال گلزنی تیموتی وه آ، اولین گلزن مارسی در 

لیگ قهرمانان پس از ۱۶سال، نکته مثبت بازی بود.
ــا هدایت لوئیس انریکه  ــن ژرمن بـ ــر، پاری سـ ــوی دیگـ از سـ
ــرار دارد و با ۵پیروزی متوالی  ــرایط قـ همچنان در بهترین شـ
ــمار  ــیار خطرناک به شـ در لیگ و لیگ قهرمانان، حریفی بسـ
ــر مقابل آتالانتا  ــاگردان انریکه پس از برد ۴-صفـ ــی رود. شـ مـ
ــی در لیگ،  ــروزی متوالی مقابل مارسـ ــورد ۹پیـ ــا و رکـ در اروپـ
به دنبال گسترش سلطه خود بر رقیب دیرینه هستند. خط 
دفاع مستحکم پی اس جی با چهار کلین شیت در پنج بازی، 
بار دیگر این تیم را به گزینه ای جدی برای قهرمانی تبدیل کرده 
است. در تیم پاریسی، غیبت عثمان دمبله و دزیره دوئه، به 
ــت نامعلوم لوکاس  ــو نوسِ و وضعیـ ــراه مصدومیت ژوائـ همـ
برالدو، باعث چالش هایی شده، اما حضور ستاره هایی مثل 

مارکینیوس، حکیمی و کواراتسخلیا اطمینان بخش است.
لوکلاسیک نه تنها تقابل دو شهر و دو فرهنگ فوتبالی است، 
ــت  ــتراتژی و جاه طلبی دو تیمی اسـ بلکه نمایش قدرت، اسـ
که می خواهند سلطه خود بر فوتبال فرانسه را تثبیت کنند. 
مارسی با انگیزه انتقام و جبران شروع ضعیف و پاری سن ژرمن 
با هدف حفظ صدرنشینی این دیدار را به یکی از جذاب ترین 

بازی های فصل بدل کرده اند.

برد لیورپول با درخشش گراونبرخ و اکیتیکه

5 بازی، 5 برد؛ قدرتنمایی اسلوت ادامه دارد
لیورپول در یک دیدار حساس در دربی 
مرسی ساید، موفق شد با نتیجه ۱-۲ 
اورتون را شکست دهد و پنجمین پیروزی 
متوالی خود در لیگ برتر انگلیس را 
جشن بگیرد تا با رکورد صد در صد 
امتیازات، به کار خود ادامه دهد. این 
برد، نه تنها نشان از شروع قدرتمند 
فصل برای شاگردان آرنه اسلوت دارد، 
بلکه نشان داد که تیم همچنان در مسیر 

قهرمانی حرکت می کند.
خ، هافبک  ستاره بازی، رایان گراونبر
هلندی بود که در دقایق ابتدایی بازی، 

گل اول تیمش را با یک والی زیبا از روی 
پاس محمد صلاح به ثمر رساند. این گل، 
خ در چهار بازی لیگ  دومین گل گراونبر
برتری فصل جاری بود که نشان دهنده 
پیشرفت چشمگیر این بازیکن در مقایسه 
با دو فصل گذشته است. کمتر بازیکنی در 
تاریخ لیورپول موفق شده است در دربی 
مرسی ساید در سن کم هم گل بزند و هم 
خ با  پاس گل بدهد؛ رکوردی که گراونبر

۲۳ سال و ۱۲۷ روز به دست آورد.
هوگو اکیتیکه، مهاجم فرانسوی تازه وارد، 
همچنان فرم درخشانی دارد و گل دوم 

لیورپول را به زیبایی وارد دروازه حریف 
کرد. او که در ترکیب اصلی به الکساندر 
ایساک ترجیح داده شد، نشان داد که 
با زدن چهارمین گل در شش بازی 
ابتدایی اش نمی توان به این راحتی ها او 
را نیمکت نشین کرد. اکیتیکه با حرکات 
سریع و تکنیک بالایش یادآور فرناندو 
تورس در روزهای اوج است و به نظر 
می رسد برای حمله لیورپول نقشی 

کلیدی ایفا خواهد کرد.
از سوی دیگر، اورتون با گل زیبای ادریسا 
گیه در دقیقه 5۸ به بازی بازگشت و تا 

دقایق پایانی فشار زیادی روی میزبان 
آورد، اما گل این بازیکن نتوانست مانع از 
سومین شکست متوالی خود شود. دیوید 
مویس سرمربی اورتون، هنوز موفق به 
کسب برد در خانه لیورپول نشده و این 
روند ۲۱ بازی بدون برد در آنفیلد، رکوردی 
نامطلوب در لیگ برتر برای او به ثبت 

رسانده است.
لیورپول حالا با ۱5 امتیاز از 5 بازی در 
صدر جدول قرار دارد و به نظر می رسد با 
ترکیبی متوازن و بازیکنانی در اوج فرم، 

فصل موفقی در پیش خواهد داشت.

در سال های اخیر، دیدار اول ایتالیا هیچ گاه 
دربی پایتخت بین لاتزیو و رم نبوده اما حالا 
بازگشت مائوریستیو ساری به نیمکت لاتزیو و 
حضور گاسپرینی روی نیمکت رم باعث شده تا 
احتمالاً شاهد یکی از جذاب ترین مسابقات 
هفته های اخیر در این رقابت حساس و 
دیدنی باشیم. دیداری که همواره به تقابل های 
خصمانه بین هواداران مشهور است و حالا 
باید شاهد اندیشه های جسورانه دو سرمربی 

کهنه کار این دو تیم باشیم.
لاتزیو که امتیازات خود را در جدول سری آ کمی 
پایین تر از رم می بیند، قصد دارد با استفاده از 
امتیاز میزبانی و بازگشت برخی بازیکنان کلیدی 
جایگاهش را بهبود بخشد. مربی لاتزیو با دیدن 
فرصت هایی در روند ضعیف خط دفاع رم، 
امیدوار است بتواند خط حمله اش را فعال 
کند؛ مخصوصاً با حضور بازیکنانی مثل ماتیا 
گویندوزی، نیکولو روولا و زاکانی در ترکیب 
اصلی. دروازه بان اصلی، ایوان پروودل، نیز به 

نظر می رسد آماده باشد تا دوباره در بین تیرها 
قرار بگیرد پس از مدتی دوری؛ این بازگشت 
برای لاتزیو اهمیت زیادی دارد تا اشتباهات 

مرسوم در بخش دفاعی را کاهش دهد. 
در سمت رم، غیبت برخی مهره های کلیدی 
باعث شده است تیم کمی آسیب پذیرتر شود. 
دیبالا احتمالاً غایب است و این می تواند روی 

قدرت هجومی تیم تأثیر بگذارد؛ اما بازیکنانی 
مثل آرتم دووبیک و دیگر بازیکنان تهاجمی 
رم می توانند خأ را جبران کنند. همچنین 
بازگشت بازیکنانی مانند لئوناردو اسپیناتزولا 
و همراهی آنان در ترکیب، رم را تقویت خواهد 

کرد. 
ترکیب احتمالی لاتزیو ممکن است شامل 
پروودل در دروازه باشد؛ در خط دفاع ترکیبی 
از بازیکنانی مثل ماروسیک، رومانیولی و گیلا؛ 
در میانه میدان روولا و گندوزی و در خط حمله 
زاکانی و کاستیانوس مزیت هایی ایجاد خواهند 
کرد. در رم هم احتمال دارد ترکیب هجومی با 
فرگوسن در رأس حمله با پشتیبانی از جناحین 
و بازیکنان تکنیکی پیاده شود؛ اگر دیبالا نتواند 

بازی کند، گزینه های جایگزین باید نقش خود 
را ایفا کنند. نیل ال ایوبی مراکشی در کنار 

سوله، احتمالاً زوج تهاجمی خط هافبک این 
تیم را تشکیل می دهند.

در حالی که لاتزیو در بازی های اخیرش 
نتایج پرنوسانی داشته، رم ثبات بیشتری 
نشان داده و به تعداد بازی های بدون 
شکست افزوده است. این مسأله 
می تواند بار روانی مثبت برای رمی ها 
باشد. همچنین لاتزیو روی استفاده از 
موقعیت های گلزنی در دقایق پایانی 
حساب کرده است؛ بخشی از بازی که 

معمولاً رم نشان داده در آن آسیب پذیر 
است. 

سوژه

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

هفته  این  مسابقه  حساس ترین 
لیگ برتر انگلیس بی تردید تقابل 
امروز دو مدعی بزرگ قهرمانی در 
ورزشگاه امارات خواهد بود؛ جایی 
که آرسنال پس از کسب سه پیروزی 
یک گل  با تنها  یک شکست و  و 
خورده در چهار مسابقه، به مصاف 
منچسترسیتی می رود که با دو پیروزی 
متوالی برابر منچستریونایتد و ناپولی، 
نتایج نه چندان خوب ابتدای فصل را 
به فراموشی سپرده است. سرمربیان 
اسپانیایی هر دو تیم که معمولاً با 
اصرار روی فوتبال مالکانه شناخته 
می شدند، در این فصل برای کسب 
امتیاز از بازی های سخت ابتدایی، 
رویکردی عملگرایانه و مبتنی بر کسب 
نتیجه را از خود نشان داده اند و حتی 
مشکلی با دفاع فشرده در یک سوم 
دفاعی خودی ندارند. اگر شرایط 
بازی مانند برتری پنج بر یک آرسنال 
مقابل سیتی در فصل گذشته باشد، 
شاهد بازی مالکانه و مسلط توپچی ها 
خواهیم بود اما این رقابت می تواند 
با شرایط متفاوتی دنبال شود. در 
ادامه، پنج نکته کلیدی و آماری پیش 
از این مسابقه را با یکدیگر مرور 

می کنیم.
 

آیا رودری آمادگی همیشگی را دارد؟
یک سال پس از مصدومیت سنگین او 
در جدال با همین آرسنال، رودری به 

میادین بازگشته اما به نظر می رسد 
آن صلابت و سرعت همیشگی را ندارد. 
او در مسابقه هفته گذشته مقابل 
منچستریونایتد، تنها ۸۲درصد پاس 
صحیح را به نام خود ثبت کرد که آمار 
بدی نیست اما برای رودری طبیعی به 

نظر نمی رسد. 
این دومین آمار ضعیف رودری از 
حیث دقت پاس برای سیتی در لیگ 
برتر انگلیس بود و نشان می دهد 
که بازیکنان آرسنال می توانند در فاز 
پرس، رودری را از جریان بازی خارج 
کنند؛ چراکه او در هنگام پرس سنگین 
یونایتد در بازی گذشته تنها ۷۳درصد 

پاس صحیح را به نام خود ثبت کرده 
. د بو

 
سد دفاعی مستحکم آرسنال 

آرسنال تا اینجای فصل تنها یک گل 
دریافت کرده که همان گل هم کاشته 
تماشایی دومینیک سوبوسلای در 
جدال با لیورپول بود. این تیم پس 
از نیوکاسل، با ۲.۴ امید گل به رقبا، 
بهترین عملکرد دفاعی را داشته و 
در فصل گذشته، با ۳۴ گل خورده 
و تنها ۳۵.۱ امید گل، بهترین آمار 
دفاعی را به ثبت رسانده و باید انتظار 
رویکردی مبتنی بر قدرت خط دفاعی 

را در رقابت با سیتی نیز داشته باشیم. 
بویژه در شرایطی که این تیم در تقابل 
با شش تیم بالای جدول طی فصل 
 گذشته، تنها ۱۲.۸ امید گل تقدیم 

رقبا کرد.
 

فرم اعجاب انگیز هالند 
بزرگ ترین امید منچسترسیتی این 
روزها به مهاجمی است که توانسته 
فرم فصل ابتدایی خود در فوتبال 
انگلیس را بازیابی کند او ۱۹بار در این 
فصل شوتزنی کرده و حداقل ۷بار 
بیش از هر بازیکن دیگری در لیگ برتر 
انگلیس گلزنی کرده و با امید گل ۵.۷۴، 

در صدر جدول لیگ برتر انگلیس از 
این حیث قرار دارد. پنج گل مقابل 
مولداوی در لباس نروژ، تبدیل شدن 
به بهترین گلزن تاریخ دربی منچستر و 
رسیدن به ۵۰گل در لیگ قهرمانان اروپا 
طی ۴۹بازی، آمار فوق العاده هالند در 
هفته های اخیر بوده و حالا او به دنبال 
بهبود آمار چهار گل زده در ۸مسابقه 

مقابل آرسنال خواهد بود.
 

نقش اثرگذار وینگرهای تکنیکی
هر دو سرمربی در ایده های خود، 
اهمیت زیادی به استفاده از بازیکنان 
تکنیکی در کنار زمین می دهند و فرم 

این بازیکنان، می تواند در جریان 
این بازی شدیداً اثرگذار باشد. در روز 
غیبت احتمالی ساکا، ابرچی ازه و نونی 
مادوئکه با خلاقیت خود بخش مهمی 
از تاکتیک های آرتتا را تشکیل می دهند. 
در سمت مقابل نیز جرمی دوکو فرمی 
از  می تواند  پپ  و  دارد  فوق العاده 
ساپینتو و اسکار بوب نیز استفاده 
کند. در هفته گذشته، شش بازیکن 
هفت دریبل یا بیشتر را ثبت کردند 
که مادوئکه، دوکو و ازه سه بازیکن از 

این شش بازیکن بودند.
 

سنگربانان درجه یک
جانلوییجی دوناروما کار خود در سیتی 
را با دو کلین شیت متوالی و با چاشنی 
واکنش های فوق العاده در دربی آغاز 
کرده و از سویی دیگر داوید رایا نیز 
فصل گذشته با ۱۳کلین شیت، جایزه 
را دریافت کرد.  دستکش طلایی 
جالب اینکه بین دروازه بان های لیگ 
برتر انگلیس بیش از یک بار بازی 
کردند، تنها ویکاریو تاتنهام درصد 
مهار بیشتری از رایا دارد. اینکه کدام 
یک از اون دو دروازه بان مطرح فرم 
خوبی داشته باشد، نقشی کلیدی 
در تعیین نتیجه این رقابت حساس 
خواهد داشت که شاید در انتهای 
 فصل، سرنوشت کورس قهرمانی را 

رقم بزند.

پنج نکته ای که سرنوشت بازی بزرگ هفته را رقم می زند

گذر دو ایده پرداز از تیکی تاکا به عملگرایی

این دربی همواره جذاب است
تقابل پیرمردهای جسور در دلاکاپیتاله

 نیمار در تمرین تیم برزیلی سانتوس از ناحیه 
عضله ران پای راست دچار مصدومیت شد. 
معاینات پزشکی باشگاه سانتوس این آسیب را 
تأیید کرده است. این چهارمین بار در همین 
فصل است که او در همان ناحیه مصدوم 
می شود. نیمار حداقل یک ماه دور از میادین 
خواهد بود و بازی های حساس سانتوس در 
لیگ برزیل را از دست می دهد. این غیبت در 

شرایطی است که سانتوس تنها یک امتیاز بالاتر از منطقه 
سقوط قرار دارد.

این مصدومیت باعث می شود نیمار دو فیفادی آینده )اکتبر 
و احتمالاً نوامبر( را از دست بدهد. برزیل در این بازه مقابل 
کره جنوبی )۱۰ اکتبر، سئول( و ژاپن )۱۴ اکتبر، توکیو( بازی 

دوستانه دارد. کارلو آنچلوتی، سرمربی 
تیم ملی برزیل قبلاً هشدار داده بود که 
اگر نیمار می خواهد در جام جهانی ۲۰۲۶ 
حضور داشته باشد، باید از نظر بدنی در 

سطحی مشابه سایر بازیکنان باشد.
غیبت نیمار در شرایطی که تیمش در 
خطر سقوط است، ضربه بزرگی به تیم 
سانتوس محسوب می شود. او در این 
فصل تنها ۳گل در ۱۳بازی زده و نتوانسته تأثیرگذاری سابق را 
داشته باشد. این مصدومیت ادامه روندی است که از پارگی 
رباط صلیبی در اکتبر ۲۰۲۳ آغاز شد. نیمار پس از یک سال 
ریکاوری به میادین برگشت، اما تکرار مصدومیت های عضلانی 

باعث شده نقش او در تیم ملی کمرنگ تر شود.

مصدومیت مجدد نیمار در سانتوس
در  یونایتد  وستهام  لندنی  باشگاه 
واسطه ها  طریق  از  اخیر  هفته های 
وضعیت فرانک لمپارد، سرمربی فعلی 
کاونتری سیتی را بررسی کرده، بویژه در 
شرایطی که گراهام پاتر تحت فشار نتایج 
ضعیف قرار دارد. مدتی قبل از پیروزی 
غیرمنتظره ۳–صفر مقابل ناتینگهام 
فارست، تماس های اولیه با لمپارد برقرار 

شد تا امکان بازگشت او به لندن بررسی شود. با این 
حال، هیأت مدیره وستهام تصمیم گرفته اند فعلاً هیچ 
اقدام رسمی برای جذب لمپارد انجام ندهند. لمپارد 
در بین بخشی از هواداران وستهام همچنان چهره ای 
بحث برانگیز است )به خاطر جدایی اش در دوران بازی و 

تبدیل شدن به اسطوره چلسی(.
با اینکه فرانک لمپارد در کاونتری 
عملکرد مثبتی داشته، باشگاه وستهام 
یونایتد درحال حاضر با اعتراضات و 
نارضایتی هواداران نسبت به مدیریت 
دست وپنجه نرم می کند و نمی خواهد 
با انتخابی جنجالی اوضاع را بدتر کند. 
لمپارد در کاونتری عملکرد خوبی داشته 
)رسیدن به پلی آف فصل قبل و شروع خوب در فصل 
جدید( و تمرکز او فعلاً روی رساندن کاونتری به لیگ 

برتر است.
هیأت مدیره وستهام همچنان درحال بررسی گزینه های 

جایگزین احتمالی برای پاتر هستند.

لمپارد، گزینه سرمربیگری وستهام

  سرمربی: 
ساری

پروودل
ماروسیک

گیلا
رومانیولی

تاوارش
گندوزی
کاتالدی
باشیرو

کاستیانوس
زاکانی 

دیا

  سرمربی: 
گاسپرینی

اسویلار
چلیک
مانچینی
اندیکا
آنجلینو
کونه
کریستانته
وسلی
ال ایوبی

سوله 
فرگوسن

14:00
لاتزیو - رم 

  سرمربی: 
میکل آرتتا

رایا
کالافیوری

سالیبا
گابریل

تیمبر
زوبیمندی

رایس
مرینو

مارتینلی
مادوئکه 
گیوکرس

  سرمربی: 
گواردیولا

دوناروما
خوسانوف
دیاس
گواردیول
اوریلی
رودری
سیلوا
ریندرز
فودن

دوکو 
هالند

19:00
آرسنال – منچسترسیتی
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پیش بازی

جدال مدعیان با حضور آلوز
یکشنبه 1404/6/30 ورزشگاه نقش جهان اصفهان

معمولاً تیم های مدعی قهرمانی بر این باورند که 
برای قهرمان شدن باید در تقابل با سایر مدعیان 
برنده شد. سپاهان و تراکتور هر دو در گام اول 
بازی با سرخابی های تهران شکست خوردند. این 
دومین بازی بزرگ آنها است. مسابقه ای که نتیجه 
مساوی اش با توجه به شرایط جدول اصاً به درد 
هیچ کدام از دو تیم نمی خورد. محرم نویدکیا 
پس از بازگشت دوباره اش روی نیمکت سپاهان 
عملکرد خوبی نداشت و ضمن شکست در اولین 
بازی لیگ قهرمانان مقابل الحسین اردن، از سه 
بازی قبلی اش دو امتیاز به دست آورده است. به 
همین دلیل نویدکیا چاره ای جز پیروزی ندارد. 
چرا که هر نتیجه ای غیر از این ادامه کار را برایش 
سخت تر می کند. سپاهان در حالی امروز میزبان 
تراکتور خواهد بود که شش بازیکن خود را به 
دلیل مصدومیت و محرومیت در اختیار نخواهد 
داشت. امید نورافکن به دلیل محرومیت در بازی 
مقابل تراکتور غایب است، این در حالی است 
که محرم نویدکیا برای این بازی هادی محمدی، 
ایوان سانچز، میاد زکی پور و سیدحسین حسینی 
را همراه تیم ندارد. محمد کریمی کاپیتان سپاهان 
هم که از ناحیه زانو آسیب دیده است، تا چند ماه 
دور از میادین خواهد بود. تراکتور هم با اسکوچیچ 
شروع خوبی نداشته  است. این تیم پس از ارائه 
یک نمایش نه چندان دلچسب مقابل الشباب 
الاهلی امارات، از سه بازی قبلی چهار امتیاز 
کسب کرده است. این مربی برخاف همتای 
اصفهانی اش بیشتر بازیکنانش را در اختیار دارد. 
اما قطعاً بیشترین نگاه به حضور ریکاردو آلوز 
بهترین پاسور یکی دو فصل گذشته تراکتور در 
ترکیب سپاهان خواهد بود. نویدکیا روی آمادگی 

این بازیکن حساب ویژه ای باز کرده است.

حسین برزگریاری
روزنامه نگار

بهروز رهبری فرد کاپیتان سابق 
پرسپولیس حرف هایش را خیلی رک 
و بی پرده می گوید. او قبل از شروع 
فصل چنین روزهایی را برای قرمزهای 
پایتخت متصور بود. الان هم انتظار 
دارد آنهایی که چنین شرایطی را برای 

تیم رقم زدند، پاسخگو باشند.
 

هواداران پرسپولیس بعد از 
تساوی با چادرملو نسبت به 
عملکرد تیم معترض بودند.

کمیته فنی پرسپولیس و آنهایی 
که رأی به انتخاب وحید هاشمیان 
دادند الان باید پاسخگو باشند. خدا 
می داند که من وحید را دوست دارم 
و بر این باورم که افراد باشخصیتی 
مثل وحید نباید در ورزشگاه فحش 
بشنوند. اما فوتبال رحم ندارد. علی 
پروین با آن همه قهرمانی ناسزا 
شنید. من قبل از فصل به خود شما 
گفتم که تا هفته چهارم پنجم این 
اتفاق می افتد. البته این اتفاق باید 

هفته دوم می افتاد.
هفته دوم که سپاهان را بردند.

شما آن بازی را باخت حساب کنید. 
اگر توپ های سپاهانی ها گل می شد 
که با اختاف 5-4 گل برنده شده 
بودند. بازهم خدا را شاهد می گیرم 
که اصاً از این موضوع خوشحال 
نیستم و کاش پیش بینی من اشتباه 
می شد. اما الان مدیران باشگاه 
البته آن عده ای  جواب بدهند. 

که خودشان را هوادار پرسپولیس 
می دانند و مرا بعد از آن مصاحبه 
دشمن تیم معرفی می کردند، در 
استادیوم به سمت هاشمیان بطری 
پرت کردند که این کار هم اشتباه 
است. من را همه می شناسند و اصاً 
دوست ندارم دوستانم ناسزا بشنوند 
و یکی یکی بسوزند. باور کنید ما 
هم در این فوتبال بزرگ شدیم و 14 
سال با افتخار برای این تیم بازی 
کردیم. اگر هم حرفی می نیم به 

خاطرعاقه مان به تیم است.
به هر حال این شرایط برای 

باشگاه پرسپولیس خوب نیست.
همان هایی که با آوردن دوستان و 
برادران شان به باشگاه پای دلال ها 
را باز و پای کارتال را قطع کردند، 
امروز بیایند و جواب بدهند. خدا 
را شکر اینقدر وضع مالی باشگاه 
خوب شده که می گویم کاش من به 
جای بازیکن باشگاه کارمند باشگاه 
بودم. کارتال دست این آقایان را 
کوتاه کرده بود. من روی صحبتم 
با مدیرعامل باشگاه است. آقای 
درویش دیگر قرار است چه بایی 
سر پرسپولیس بیاید تا شما بروید. 
مگر نمی گفتی هر وقت احساس 
کنم مرا نمی خواهند همان صبحش 
می روم. هنور صبح نشده. من 
نمی دانم چرا بعضی ها در باشگاه 
سیر نمی شوند، اجازه بدهید ته 

دیگ برای بقیه بماند.
کریم باقری نسبت به کیفیت 

زمین بازی انتقاد داشت و...
آقا کریم شما که خودت در این 
زمین بازی کردید. آن هم زمانی 
که کیفیت نداشت. ضمن اینکه در 
همین زمین چادرملو به تیر دروازه 
شما زد. چرا آنها یا فجرسپاسی 

آقا کریم شما 
که خودت 

در این زمین 
بازی کردید. 

آن هم زمانی 
که کیفیت 

نداشت. 
ضمن اینکه 

در همین 
زمین 

چادرملو به 
تیر دروازه 

شما زد

 رهبری فرد: هنوز صبح رفتن درویش نیامده است؟

وازه زد  آقا کریم، چادرملو در همین زمین به تیر در

پرسپولیس  فقط  اما  می توانند 
نمی تواند. یادتان هست در زمین 
را  الهال   3-1 ما  آزادی  افتضاح 
شکست دادیم. تازه در این بازی 
میهمان بودید و ناچاراً در تهران 
بازی کردید وگرنه باید به یزد 

. می رفتید
البته بازیکنان هم نسبت به 

زمین معترض بودند.
من انتظار دارم این بازیکنان فقط 

مصاحبه  و  بگیرند  ا  ر ن  ل شا پو
نکنند. چون با آن پول هایی که 
اینها می گیرند روی آسفالت هم باید 
حریفان شان را شکست دهند. پول 
یک بازیکن شما به اندازه کل هزینه 
فجرسپاسی است. من شنیدم آقای 
علیپور گفته باید در استادیوم آزادی 
بازی کنیم. آقای علیپور اگر خدای 
نکرده در تجاوز 12 روزه اسرائیل به 
کشورمان ورزشگاه آزادی موشک 

می خورد تکلیف چه بود؟ حتما 
باید لیگ را به خاطر شما تعطیل 
می کردند. پرسپولیس اصاً خوب 
بازی نمی کند و انگار برنامه خاصی 
ندارد. حداقل بگویید کم کم به 
شرایط ایده آل می رسیم، چون با 
این حرف ها فقط هواداران واقعی 

را بیشتر ناراحت می کنید.
استقلال هم شکست سنگینی 

خورد.

این شکست، تحقیر و زنگ خطری 
برای کل فوتبال ایران بود. من 
اما  کری نمی خوانم  آنها  برای 
می شنوم بعضی ها می گویند که آنها 
خارجی های خیلی خوبی داشتند. 
اگر این طور بود که آنها به لیگ 
امارات نمی آمدند. آنها سوپرمن 
نیستند اما برنامه مشخص دارند. 
من فقط امیدوارم که دیگر برای 
هیچ تیم ایرانی این اتفاق نیفتد.

سؤال و جواب

 
ز  ا هفته  رمین  چها نخست  وز  ر
روز  فوتبال  برتر  لیگ  مسابقات 
جمعه برگزار شد و در یکی از این 
دیدارها گل گهر در انزلی موفق شد 
با 2 گل مهدی تیکدری و رضا اسدی 
ملوان را شکست دهد. شاگردان 
مهدی تارتار پس از پیروزی در این 
دیدار با 7 امتیاز در صدر جدول 
ایستادند و امیدوارند که این جایگاه 
را در هفته های آینده حفظ کنند. 
گل گهر یکی از تیم هایی است که 
در سال های اخیر با کمترین حاشیه 
در لیگ برتر حاضر شد و تاش تیم 
در سال جاری عاوه بر حفظ این 
موضوع رسیدن به قهرمانی است.
راست  دفاع  تیکدری،  مهدی 
 4 گل گهر سیرجان در خصوص 
دیدار گذشته تیمش به »ایران 
ورزشی« گفت: »شروع خوبی در 
لیگ امسال داشتیم و توانستیم 

آلومینیوم اراک را شکست دهیم. 
در ادامه کارمان در دیدار با فجر 
سپاسی گره خورد و ما مقابل این 
تیم شکست خوردیم. در هفته 
سوم هم مقابل سپاهان به تساوی 
رسیدیم، ما در مقابل سپاهان 
می توانستیم به 3 امتیاز برسیم اما 
این اتفاق نیفتاد و امتیازات در این 
دیدار تقسیم شد. با این شرایط 
در هفته چهارم مقابل ملوان ظاهر 
شدیم و خوشبختانه توانستیم این 
دیدار را با برد به پایان برسانیم.«

پیروزی  و  گلزنی  او در خصوص 
تیمش مقابل ملوان این گونه 
صحبت کرد: »بازی با ملوان بازی 
خیلی خوبی بود و ما توانستیم پس 
از 2 سال ملوان را در انزلی شکست 
دهیم. ملوان تیم خوبی است و 
در این سال ها جزو تیم های بالای 
جدول بود. ما در 2 سال گذشته 
مقابل ملوان یا شکست خوردیم 
یا به تساوی رسیدیم اما این بار 
نتیجه دیگری رقم خورد و توانستیم 
ملوان را شکست دهیم. گلی که 

به ثمر رساندم حاصل تاش تمام 
بازیکنان بود. این گل در دقیقه 
27 به ثمر رسید و همین موضوع 
باعث شد تا با خیالی راحت تر 
بازی کنیم. بازی بعدی مان با فولاد 
است و این تیم هم جزو تیم های 
خوب لیگ برتر محسوب می شود 
و قطعاً کار سختی مقابل این تیم 

در پیش خواهیم داشت.«
گل گهر یکی از تیم های بی حاشیه 
لیگ برتر است و تیم از همان 
ابتدای حضورش در لیگ به دنبال 
رسیدن به موفقیت بود. دفاع 
راست گل گهر در خصوص شرایط 
کنونی این تیم بیان داشت: »در 
حال حاضر تیم ما شرایط خوبی 
دارد و همه بازیکنان به دنبال این 
هستند تا تیم به موفقیت برسد 
چرا که تیم ما چنین پتانسیلی را 
دارد. گل گهر همیشه نشان داده که 
تیم بی حاشیه ای است و تنها تشنه 
موفقیت است. یکی از اهداف تیم 
جوانگرایی و خدمت به تیم امید 
است و این تیم توانست در همین 

مسابقات اخیر تیم امید، بازیکنان 
زیادی به این تیم معرفی کند.«

در  گل گهر  تیم  راست  مدافع 
خصوص بیست و پنجمین دوره 
مسابقات لیگ برتر چنین نظری 
ابتدایی  دارد: »هنوز هفته های 
لیگ است و نمی توان چندان 
در خصوص شرایط لیگ صحبت 
کرد اما امسال بازیکنان خوبی به 
لیگ برتر آمده اند که این بازیکنان 
می توانند کیفیت لیگ برتر را بالا 
ببرند. عاوه بر این می توانیم 
انتظار یک لیگ منظم و بهتر 
داشته باشیم و امیدوارم که این 
اتفاق بیفتد. هفته های ابتدایی 
لیگ نشان داد که لیگ بسیار 

سختی در پیش داریم.«
او به صحبت های خود این گونه 
اخیر  بازی های  »در  داد:  ادامه 
تیم ها امتیازات را تقسیم کرده اند 
تیم ها  بین  امتیازی  فاصله  و 
بسیار کم است، تیم ها می توانند 
در صورت پیروزی در یک بازی 
جایگاه خود را تغییر دهند البته 

این موضوع روی دیگری هم دارد 
و با این شرایط باخت حتی در 
یک بازی باعث می شود تا جایگاه 
تیم از دست برود. در واقع با یک 
اشتباه جایگاه تیم ها تغییر می کند 
اما ما تاش مان این است تا 
امسال لیگ را خیلی خوب به 
پایان برسانیم و بتوانیم گل گهر را 
به جایگاهی که مستحق آن است، 

» . نیم برسا
تیکدری در اردوی اخیر تیم ملی در 
مسابقات کافا به تیم ملی دعوت 
شد و نخستین بازی ملی خود را 
مقابل افغانستان برگزار کرد. او 
در خصوص حضور در جام جهانی 

2026 بیان داشت: »خوشبختانه با 
تدبیر امیر قلعه نویی به تیم ملی 
دعوت شده ام و تاشم بر این است 
که این روند خوبم ادامه داشته 
باشد و بتوانم برای تیم ملی کشورم 
در این رویداد بزرگ بازی کنم. رفتن 
به جام جهانی با تیم ملی افتخار 
بزرگی است و تمام تاشم را می کنم 
تا این اتفاق بیفتد. امسال رفتن 
به جام جهانی انگیزه بازیکنان را 
بیشتر می کند و بازیکنان حاضر 
در لیگ با انگیزه حضور در جام 
جهانی بازی می کنند و من هم 
چنین شرایطی دارم و می خواهم 

مسافر جام جهانی باشم.«

می خواهم مسافر جام جهانی باشم

تیکدری: گل گهر  تشنه موفقیت است
محمد محمدی سدهی

روزنامه نگار

تراکتور در حد انتظار حرفه ای نشده است
حسین خطیبی: دروژدک اشتباه بزرگی مرتکب شد

برزیل هم 7 گل از آلمان خورد
دقیقی: رقابت با استقلال از همه لحاظ نابرابر است

حسین خطیبی پیشکسوت تراکتور 
تبریز درباره تساوی خارج از خانه 
این تیم مقابل شباب الاهلی امارات 
در هفته اول مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا می گوید: »تراکتور بازی 
را خوب شروع کرد و از همان ابتدا 
نشان داد برای کسب ۳ امتیاز وارد 
زمین شده است. دراگان اسکوچیچ 
ترکیب خوبی را چیده بود و بازگشت 
علیرضا بیرانوند هم به درون دروازه، 
اعتماد به نفس تیم را بالاتر برده 
بود. در نیمه اول تراکتور مزد برتری 
خود را گرفت و توانست برنده از زمین 
ج شود. موقعیت های بیشتری  خار

هم از حریف داشت و می توانست 
به گل بعدی هم برسد، چون خط 
دفاعی حریف آسیب پذیر نشان داد. 
در نیمه دوم انتظار مدیریت بازی و 
استفاده از ضد حمات برای رسیدن 
به گل های دوم و سوم را داشتیم، اما 
اخراج دروژدک که روی یک اشتباه 
بچگانه بود عماً تیم را آسیب پذیر 
کرد. تراکتور ۱۰ نفره در آب و هوای 
شرجی امارات رو به بازی دفاعی 
آورد تا از گل برتری خود دفاع کند 
و حریف با فشار زیادی که آورد در 
نهایت موفق شد گل تساوی را بزند. 
شباب الاهلی می توانست به گل دوم 

هم برسد، اما عملکرد خوب بیرانوند 
و دیگر عوامل دفاعی نگذاشت که 
این اتفاق بیفتد. یک امتیاز خارج از 
خانه در لیگ نخبگان ارزش داشت، 
اما انتظار می رود در ادامه تراکتور 
بتواند بهتر از این هم نتیجه بگیرد.«
او با اشاره به اخراج بازیکن خارجی 
تراکتور این طور می گوید: »بدون 
شک تساوی در خانه شباب الاهلی 
تجربه بسیار خوبی برای تیم تراکتور 
بود. بازیکن خوبی، چون دروژدک 
هم که با اشتباه خود به حریف 
اجازه داد تا به بازی برگردد، در ادامه 
فصل حداکثر تاشش را خواهد کرد 
تا عملکرد بهتری داشته باشد. تیمی 
که اشتباه کمتری داشته باشد، 
شانس بیشتری برای برنده شدن 
امیدوارم که در بازی های  دارد و 
بعدی شاهد نتایج بهتری برای 
تراکتور باشیم. از طرفی تراکتور به 
سمت حرفه ای شدن پیش می رود 
و هنوز به اندازه ای حرفه ای نشده 
که مورد انتظار است. همان طور که 
اشتباه دروژدک بزرگ است و باعث ۱۰ 
نفره شدن تیم شد، بازیکنانی هم 
که فرصت های گلزنی را از دست 
می دهند، در برنده نشدن تیم نقش 

دارند.«

سعید دقیقی سرمربی تیم فوتبال پیکان 
با اشاره به شکست سنگین استقال 
مقابل الوصل امارات درباره بازی امروز 
تیمش مقابل این تیم می گوید: »اگر 
هفته گذشته چنین نتیجه ای برای 
این تیم رقم خورد )شکست 7 بر یک 
مقابل الوصل(، نمونه های مشابه آن 
را در فوتبال دنیا دیده ایم. برزیل در 
خانه خودش هفت گل از آلمان خورد. 
در لیگ خودمان هم تراکتور مقابل 
استقال با همین نتیجه شکست خورد، 
ولی در هفته های بعد جبران کرد. این 
طبیعت فوتبال است. اینکه مدیریت 
باشگاه و بازیکنان درس بگیرند و قوی تر 

ظاهر شوند را قطعاً در بازی خواهیم دید. 
می دانیم استقال امروز دنبال جبران 
خواهد بود. ما هم تمام بحث های فنی 
و انگیزشی مان روی همین بعد بوده 
که بسیار بازی سختی خواهیم داشت. 
ما در این چند هفته ثابت کردیم که 
توانایی خاصی داریم، آن هم با یک 
بودجه حداقلی. شاید هزینه خرید یک 
بازیکن استقال به اندازه کل بودجه 
پیکان باشد. این چیزی است که من 
شنیدم و فکر می کنم درست باشد. 
ما هم تیم پیکان هستیم و خودمان 
را ثابت کرده ایم. تیم های من مانند 
گذشته که هجومی بازی می کردند، باز 

هم همان استراتژی را خواهیم داشت 
و از دقیقه یک بازی هجومی و رو به بالا 
بازی خواهیم کرد. ان شاءالله بچه ها 
هم این موضوع را بدانند. امروز این 
فرصت هست که خودشان را بیشتر به 
فوتبال ایران معرفی کنند، ولی با عمل 
نه با حرف. این قول را می دهم که از 
دقیقه یک، بازی پرفشاری انجام دهیم. 
ممکن است نتیجه هم نگیریم، ولی تا 
حالا ضدفوتبال بازی نکردیم. این روش 
را هم ادامه می دهیم تا زمانی که بتوانیم 
موفقیت های بیشتری به دست بیاوریم. 
در کار فنی اولین دلیل موفقیت، نظم 
است. در تیم ما هم نظم نمایان است. 
معنای واقعی تیم این است که در تمامی 
ابعاد نظم داشته باشید. به دنبال این 
هستیم که این تیم بودن را از شروع 
تا پایان فصل داشته باشیم. رقابت 
از همه لحاظ نابرابر است، ولی همه 
چیز به نظر من پول نیست.« او درباره 
استفاده از بازیکنان جوان می گوید: 
»فکر می کنم شرایط سنی خودم طوری 
است که بیشتر و بهتر می فهمم که باید 
در فوتبالی که منابع مالی زیادی ندارید، 
ریسک کنید. در مورد جوانان تیم مان 
هم که سن شان بین 18 تا 21سال 
است. باید ریسک کنید و زمان بگذارید 
تا جوانان را به شرایط خوبی برسانید. «

سپاهان  - تراکتور

20:00

مصاحبه و خبر

 رجب زاده: تیمم فراتر از انتظار 
بازی کرد

مهدی رجب زاده سرمربی پارس جنوبی جم درباره 
پیروزی تیمش مقابل شناور سازی قشم می گوید: 
»خدا را شکر که پس از سه هفته سخت که حال 
و روز خوبی نداشتیم، توانستیم هواداران را شاد و 
امیدوار کنیم. البته هرچند معتقدم در دو شکست 
اخیر مستحق باخت نبودیم و در بازی قبلی نیز باید 
پیروز می شدیم. این پیروزی در زندگی شخصی آنها 
هم تأثیر مثبت خواهد داشت. بازی را بسیار قدرتمند 
و هجومی آغاز کردیم. در طول یک سال حضورم 
در تیم، نیمه اول این مسابقه بهترین نمایش ما 
بود. تیم سراپا حمله بود و موقعیت های متعددی 
ایجاد کردیم. هدف اصلی ما نفوذ از جناحین بود و 
خوشبختانه بارها این برنامه را در زمین عملی کردیم. 
به نظرم فراتر از انتظار ظاهر شدیم« او درباره شکل 
بازی تیمش در نیمه دوم این طور می گوید: »در 
رختکن روی خطرات احتمالی حریف صحبت کردیم. 
شناورسازی چند بازیکن خطرناک داشت اما شاگردانم 
به خوبی آنها را مهار کردند. پس از گل دوم سعی 
کردیم بازی را کنترل کنیم. چند مصدومیت باعث 
شد تعویض ها از حالت ایده آل خارج شود که علت 
آن سفرهای طولانی و رفت وآمدهای مداوم است. 

امیدوارم این مسأله برطرف شود.«
 

خطیبی تک و تنها مقابل شمس آذر

موضوع عجیب در بازی مس رفسنجان و شمس آذر، 
عدم حضور دستیاران رسول خطیبی روی نیمکت 
مس رفسنجان بود. دلیل این موضوع، گرو نگه 
داشتن کارت مربیان مس رفسنجان توسط سازمان 
لیگ است. سازمان لیگ فوتبال، به دلیل اینکه 
تیم مس رفسنجان، سرپرست رسمی خود را معرفی 
نکرده اجازه حضور دستیاران او را در هفته چهارم 
نداد. سازمان لیگ به مس رفسنجان، در دو بازی 
به صورت موقت، اجازه همراهی دستیاران خطیبی 
را صادر کرده بود. تنها مهدی کمیجانی که به عنوان 
سرپرست موقت به سازمان لیگ معرفی شده بود، 
توانست روی نیمکت بنشیند. رسول خطیبی پس 
از بازی با شمس آذر، از وضعیت عجیب مس پرده 
برداشت. این تیم پس از گذشته چهار هفته از 
لیگ برتر، هنوز سرپرست، مدیر اجرایی و مدیر 

رسانه ای ندارد.
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خ اردوگاه سر

 دعوت درویش و هیأت مدیره 
به مجلس

پس از افزایش مطالبات و دغدغه های هواداران 
پرسپولیس در خصوص مدیریت و آینده این 
باشگاه پرطرفدار، فراکسیون ورزش مجلس 
شورای اسامی، مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره 

پرسپولیس را به مجلس دعوت کرد.
ایسنا خبر داده پس از افزایش مطالبات و 
دغدغه های هواداران پرسپولیس در خصوص 
مدیریت و آینده این باشگاه پرطرفدار، فراکسیون 
ورزش مجلس شورای اسامی با تأکید بر 
وظیفه نظارتی و حمایتی خود در حوزه ورزش، 
از مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس برای حضور در مجلس و ارائه گزارش 

دعوت به عمل آورد.
امور،  راستای شفاف سازی  این دعوت در 
پاسخگویی به دغدغه های هواداران و بررسی 
راهکارهای حمایتی برای بهبود شرایط باشگاه 

صورت گرفته است.
 

 جلسه هیأت مدیره 
دوشنبه در درفشی فر

باشگاه  مدیره  هیأت  جلسه  که  حالی  در 
پرسپولیس به طور معمول روزهای دوشنبه هر 
هفته برای بررسی اتفاقات جاری این باشگاه 
تشکیل می شود، در دو هفته گذشته این جلسات 

برگزار نشده است.
این اتفاق بعد از آن رخ داد که محمدمهدی 
احمدی مدیرعامل بانک شهر حمایت همه 
جانبه ای از رضا درویش مدیرعامل پرسپولیس 
داشت و شنیده می شود همین موضوع و نادیده 
گرفتن نقش هیأت مدیره توسط مالکان باشگاه 
دلیل عدم برگزاری جلسات هیأت مدیره این 

باشگاه بوده است.
در این شرایط شنیده ها حاکی از آن است که 
جلسه هیأت مدیره پرسپولیس پس از دو هفته، 
روز دوشنبه هفته جاری در ورزشگاه درفشی فر 
برگزار خواهد شد تا اعضای هیأت مدیره بازدیدی 

از آخرین وضعیت این ورزشگاه داشته باشند.
 

خطای سروش نهایتاً کارت زرد داشت
اعضای تیم چادرملو در اعتراض به تصمیم داور 
بازی مقابل پرسپولیس گفته اند سروش رفیعی 
در یک صحنه از بازی که در دقیقه 73 اتفاق افتاد 

مستحق دریافت کارت قرمز بوده است.
درباره این صحنه رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی 
باشگاه پرسپولیس گفت: سروش رفیعی در 
جریان بازی و در حالی که مالک توپ و در 
حال گردش بود، دستش به حریف برخورد 
کرد و شدت ضربه هم به حدی نبود که داور 
با کارت قرمز مستقیم بازیکن ما را اخراج کند. 
در سختگیرانه ترین حالت داور می توانست به 

بازیکن ما کارت زرد دهد.
محمدحسین ترابیان، مهدی عالیقدر، ابراهیم 
میرزابیگی، سعید علی نژادیان، تورج حق وردی 
و حسین عسگری شش کارشناس داوری هستند 
که درباره این صحنه صحبت کرده اند که سه 
نفر گفته اند این برخورد خطا نیست و مستحق 
جریمه هم نخواهد بود اما سه نفر گفته اند داور 

می توانست به سروش رفیعی اخطار بدهد.

انتقاد کاظمیان از حمله به هاشمیان
 بعد از پایان بازی مقابل چادرملو و تساوی 
ناامید کننده پرسپولیس در ورزشگاه تختی تعدادی 
از هواداران پرسپولیس در اقدامی ناشایست اقدام 
به پرتاب اشیاء به سمت بازیکنان و کادرفنی کردند 
که تصاویر ناخوشایندی را در کنار تونل ورزشگاه 
تختی به وجود آورد. این اتفاق واکنش ستاره 
سال های گذشته تیم پرسپولیس را به همراه 

است. داشته 
جواد کاظمیان که سال های طولانی در پرسپولیس 
حضور داشت، در صفحه اینستاگرام خود تصویر 
این صحنه عجیب را بازنشر کرده و خواستار صبر 

بیشتری از سوی هواداران شده است.
کاظمیان در استوری خود نوشت: هفته چهارم و 
این حرکت زشت اونم با هاشمیان آدم حسابی و 
با شخصیت؟ تیم ایراد فنی داره، تو نقل و انتقالات 
خوب نبوده و غیر از دو بازیکن، یه مشت بازیکن 
معمولی گرفتن آقایون. هاشمیان توش نقشی 

نداشته، صبر کنیم چند هفته.

 مدرک حرکت حنیف 
تقدیم به کمیته اخلاق

بعد از بازی مقابل چادرملو سعید اخباری مربی 
این تیم نسبت به فحاشی هواداران پرسپولیس 
به حنیف عمران زاده واکنش نشان داد و حتی 
گفت برایش عجیب است که چرا بازیکنان بزرگ 
پرسپولیس به این فحاشی ها واکنشی نشان 

نداده اند.
با این حال دیروز رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی 
باشگاه پرسپولیس گفت: آقای عمران زاده در پایان 
بازی مصاحبه کرده است و گفته شعار تماشاگران 
علیه او به خاطر عملکرد خوبش در دوران بازیگری 
است. نه برادر من! شما با دست حرکت زشتی 
را به سمت هواداران ما انجام دادی و شعارها به 
همین خاطر بود. فیلم این اتفاق و مستندات آن هم 
موجود است. نماینده سازمان لیگ و ناظر بازی هم 
آن را دیدند. ما مستندات این موضوع را به کمیته 

انضباطی ارسال خواهیم کرد.

آمار

در شرایطی که دیدار چادرملو–
پرسپولیس تا لحظات پایانی صحنه 
ور  ا کمک د و  شت  ا ند مشکوکی 
ویدیویی اصاً دخالتی نکرد اما در 
دقیقه پنجم وقت های تلف شده به 
یکباره سه صحنه مشکوک پشت سر 
هم در محوطه جریمه چادرملو اتفاق 
افتاد تا کمک داور ویدیویی مجبور به 

بررسی هر سه صحنه شود.
ابتدا محمد خدابنده لو توسط مدافع 
حریف سرنگون شد، لحظاتی بعد با 
ارسال توپ از جناح راست توپ به 
دست مدافع میزبان خورد که درحال 
شیرجه برای زدن ضربه سر بود و 
سپس علیپور برخوردی با ماردن 

دروازه بان حریف داشت.
در این باره رضا کرمانشاهی مدیر 

که  پرسپولیس  باشگاه  اجرایی 
خودش سال ها داور بوده گفته 
است: ما نمی خواستیم صحبت 
کنیم ولی در دقایق تلف شده بازی 
مهاجم ما توسط دروازه بان حریف 
سرنگون شد. بازیکن وقتی در حال 
گل زدن است چرا باید بزرگنمایی 
کند؟ تعجب می کنم، نگاه برخی 
کارشناسان داخلی هم به دهان 
فان داور خارجی است. خواهش 
و  نکنید  گمراه  را  مردم  می کنم 
آموزش درست بدهید. دروازه بان 
چادرملو با دو دستش مانع از حرکت 
بازیکن ما شد. مهاجم در محوطه 
با کوچک ترین ضربه تعادلش را از 

دست می دهد.
با این حال کارشناسان داوری هیچ 
کدام از این سه صحنه را پنالتی 
ندانسته اند. محمدحسین ترابیان، 
مهدی عالیقدر، ابراهیم میرزابیگی، 
سعید علینژادیان، تورج حق وردی 

و حسین عسگری شش کارشناسی 
بودند که درباره این سه صحنه 
اظهارنظر کرده اند. در صحنه اول 
پنج نفر گفته اند برخوردی انجام 
شده ولی خطا نیست و فقط حسین 
عسگری گفته صحنه واضح نیست.
درباره صحنه دوم که پرسپولیسی ها 
اعتقاد داشتند خطای هند رخ داده 
سه نفر گفته اند هندی اتفاق نیفتاده 
است و سه نفر دیگر گفته اند صحنه 
واضح نیست یا احتمالاً برای داور 
VAR مسجل نشده توپ با دست 
مدافع برخورد کرده یا نه که به 
همین خاطر داور VAR هم داور را 

برای بازبینی نخواسته است.
درباره صحنه سوم هم پنج نفر 
گفته اند خطایی رخ نداده و حتی دو 
نفرشان اعام کرده اند علیپور باید 
برای شبیه سازی اخطار می گرفت 
وعسگری هم گفته صحنه واضح 

. نیست

 بازی مقابل فولاد با اینکه در نهایت 
همراه با برد و سه امتیاز نشد اما 
نشانه هایی از پیشرفت را در خود 
داشت. این موضوعی بود که مورد 
اشاره وحید هاشمیان هم قرار 
گرفت و البته در آمار ارائه شده از 

این مسابقه مشهود بود.
در آن بازی پرسپولیس هم زیاد 
حمله کرد، شوت زد و موقعیت 
ساخت و هم امید گل بالایی داشت 
اما در مصاف مقابل چادرملو همه 

چیز دوباره خراب شد.
هر چند بخشی از این نمایش 
ضعیف و پرانتقاد را می توان به 
تختی  ورزشگاه  ناهموار  زمین 
ارتباط داد و به بازیکنان حق داد 
که نتوانند تمام کیفیت خود را ارائه 

دهند اما از تیمی مثل پرسپولیس 
با این حجم از بازیکنان خاق 
و شایسته و البته هوادارانی که 
حمایتش می کردند انتظار می رود 
نمایشی برتر از حریف خود ارائه 
کند و حتی در سخت ترین شرایط 
فوتبال باکیفیت تری ارائه داده و 

پیروز شود.
با این وجود آمار این مسابقه نشان 
می دهد پرسپولیس دوباره نمایش 
نسبتاً ضعیفی ارائه کرده و شاید 
یک امتیاز با این آمار و نمایش 

متناسب باشد.
در این مسابقه پرسپولیس دوباره 
مالکیت توپ را داشت چرا که 
بازیکنانش 583پاس دادند که 
و  داشت  83.5درصدی  دقت 
مالکیت توپ 64.4درصدی را ثبت 
کرد. با وجود این پرسپولیس مثل 
بازی با فولاد در دوئل های تن به 
تن بازنده بود و فقط 47.1درصد 

دوئل ها را برد.
آمار نگران کننده دیگر مربوط به 
موقعیت ها و اقدام پرسپولیس 
برای گلزنی است. پرسپولیس در 
این بازی 11شوت زد که فقط دو 
تا از آنها داخل چهارچوب بود و 
حتی تعداد شوت های دقیقش 
یکی کمتر از حریف بود. همچنین 
سرخ ها در این بازی آمار امید به 
گل 0.84 را ثبت کردند که هر چند 
بیشتر از حریف بود اما نسبت به 
بازی فولاد و انتظار هواداران بشدت 

افت داشت.
این آمار نشان می دهد پرسپولیس 
در این بازی حداقل در فاز حمله 
اصاً نمایش خوبی نداشته و 
فوتبال باکیفیتی ارائه نداده است 
پس نمی توان برنده نشدنش را 
به بدشانسی و بازی دفاعی حریف 
ارتباط داد و زمین خراب هم تا 

حدودی تأثیرگذار بوده است.

سه صحنه بحث برانگیز فقط در چند ثانیه

هیچ کدام پنالتی نبود؟
آمار ناامیدکننده پرسپولیس مقابل چادرملو

همه چیز دوباره خراب شد

سوژه

سومین تساوی در چهار هفته ابتدایی و از 
دست رفتن دو امتیاز دیگر باعث شد تا آن 
دسته از هوادارانی که از ابتدای فصل نگاه 
امیدوارانه ای نسبت به تیم هاشمیان نداشتند 
همه انتقادهای قبلی را در قالب شعار »حیاکن 
رهاکن« نصیب سرمربی تیم محبوب شان 
کنند که البته این شعارها با چاشنی پرتاب 

بطری سخت تر هم شد!
هفته قبل بعد از مسابقه با فولاد می شد 
پیش بینی کرد اگر تیم به هر دلیلی برنده 
بازی با چادرملو نباشد این هاشمیان است 
که در کنار درویش یا حتی پررنگ تر از او 
شعار حیاکن رهاکن می شنود و درست همین 

اتفاق هم افتاد.
در واقع همه آن هوادارانی که به چیدمان 
بد، تعویض های بد یا دیر و البته جابه جایی 
بازیکنان در پست های غیرتخصصی اعتراض 
داشتند یا می گفتند هاشمیان زیاد از حد 
مقابل باشگاه کوتاه می آید و همین باعث 
شده تا تیمش ناکام باشد، اعتراض ها و 
انتقادهای خود را از کلمات تند کامنت های 
خود به شعارهای روی سکوها تبدیل کردند 
و به یکباره صدای فریادشان آن قدر بلند 
شد که می شد حس کرد تعداد طرفداران 
هاشمیان یا حتی آنهایی که اعتقاد دارند 
برای اتخاذ چنین رویکردی هنوز خیلی 
زود است با تعداد منتقدان و شاکیان این 

وضعیت قابل مقایسه نیست.

با این وجود آنچه مسلم است اینکه 
پرسپولیس هاشمیان هنوز تیم خوبی نیست 
و اشکالاتی که در ساختار و کیفیت بازی تیم 
وجود داشت همچنان وجود دارد و مانع از 

رسیدن به نتیجه مطلوب می شود.
پرسپولیس خوب و کافی حمله نمی کند، 
به اندازه لازم حریفش را تحت فشار قرار 
نمی دهد، در فاز حمله فاقد کیفیت و برندگی 
لازم است، خاقیت همچنان دوز پایینی 
در این تیم دارد و به صورت کلی این تیم با 
تیمی که بوی قهرمانی بدهد یا نزدیک به 
فلسفه تهاجمی و ذاتی باشگاه باشد فاصله 

زیادی دارد.
پرسپولیس خوب نیست و این خوب نبودن 
را فریاد می زند تا جایی که توجیهاتی مثل 
زمین خراب، میزبانی نکردن در ورزشگاه آزادی 
یا مسائلی از این دست هم تحت الشعاع قرار 

. می گیرد
با این وجود باید در نظر داشت از چهار بازی 
پرسپولیس سه مسابقه تحت شرایطی خاص 
برگزار شده که می توان بخشی از افت تیم 
یا مشکاتی که در کیفیت بازی پرسپولیس 

وجود داشته را به این مسائل ربط داد.
هفته اول کارت بازی تعداد زیادی از بازیکنان 
صادر نشد و تیم بشدت ناقص و نصف 

نیمکت هم خالی بود.
هفته سوم نیمی از تیم برای مدتی طولانی 
از تمرینات فاصله گرفته بودند و بعد از 
فیفادی ها برگشتند که دو تا از آنها هم 
مصدوم بودند ضمن اینکه محرومیت افشین 
پیروانی هم حاشیه های زیادی به وجود آورد و 

به هر حال مشکل ساز شد.
هفته چهارم هم تیم در یک زمین بشدت 
ناهموار بازی کرد که ریتم بازی در آن 
اصاً شکل نمی گرفت و در چنین شرایطی 

با در نظر گرفتن اتفاقات غیرمعمول در چهار هفته ابتدایی

 حداقل دو بازی دیگر 
به هاشمیان زمان بدهید!

سخت بود که پرسپولیس حتی فوتبال 
نصف ونیمه خودش را ارائه دهد.

در واقع از چهار بازی برگزار شده سه 
مسابقه تحت شرایط و مشکات خاصی 
برگزار شده و تنها مسابقه ای که مشکات 
را  پرسپولیس  و غریب دامن  عجیب 
نگرفت همان بازی دشوار مقابل سپاهان 
بود که البته با خوش شانسی تنها برد تیم 

هاشمیان را رقم زد.
به هر حال اگر دنبال نقد تیم هاشمیان 
و عملکردش در این چهار مسابقه باشید 
مجبورید این نکات و این واقعیت ها را در 
نظر بگیرید که سه تساوی پرسپولیس 
تحت تأثیر شرایطی ویژه اتفاق افتاده و 
هیچ چیز نرمال نبوده است اما به هر 
حال هاشمیان باید آماده انتقادهای تند، 

شعار و حتی پرتاب اشیا باشد.
قهرمانی ها و موفقیت های دهه اخیر 
پرسپولیس کاری کرده که هواداران این 
تیم بشدت پرتوقع شده و حجم کاسه 
صبرشان هم بسیار محدود شده است 
به طوری که بعد از هفته چهارم در حالی 

که سایر رقبا هم شرایط خوبی ندارند 
رسماً به سرمربی و بازیکنان حمله کرده 
و یکی را بی غیرت خطاب کرده و از دیگری 
خواستار حیا کردن و رها کردن می شوند!
یادمان نرفته همین هواداران حتی به 
یحیی گل محمدی که چهار سال طایی 
را در این باشگاه رقم زد و رفت بی احترامی 
کردند و به خاطر حذف از مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان آن هم دو سال بعد از 
فینالیست شدن در شرایطی استثنایی 
به طرف او بطری پرتاب کرده و خواستار 

اخراجش شدند!
واقعیت اینکه برخورد هاشمیان با شعارها 
منطقی و درست بود چه آنکه اگر قرار بود 
او هم خشمگین شود و چیزی بگوید که 
خشم هواداران بیشتر شود عرصه را برای 
خودش تنگ تر می کرد اما این برخورد 
درست هم شرایط را برای او بهتر نخواهد 
کرد و فقط بردن و بردن و بردن در هر 
مسابقه و مقابل هر حریفی وضعیت را به 

مرور برایش بهتر می کند.
پرسپولیس دو هفته متوالی در خانه ای 

که البته خیلی هم خانه نیست باید 
مقابل ملوان و گل گهر به میدان برود 
شاید با پیروزی در این دو مسابقه شرایط 
تا حدودی تغییر کرده و هاشمیان تا 
نیم فصل برای خودش و تیمش زمان 
بخرد. او تأکید دارد چنانچه هواداران 
بردباری کنند و زمان بدهند پرسپولیس 
وضعیت بهتری پیدا خواهد کرد که شاید 
با توجه به شرایط ویژه سه مسابقه ای 
که به آن اشاره کردیم خواسته زیادی 

هم نباشد.
در واقع اگر قبل از دو بازی آینده دوباره 
خ  اتفاقات عجیبی برای پرسپولیس ر
ندهد و همه چیز عادی پیش برود )اینجا 
بازی در ورزشگاه شهرقدس را با تمام 
مشکاتش دیگر باید یک امر عادی و 
روتین در نظر بگیریم( همه باید منتظر 
پیروزی و افتادن در مسیر درست و رسیدن 
به ساحل آرامش باشیم که اگر این گونه 
نشد یعنی هاشمیان و کادرش یا هنوز پی 
به مشکات فنی تیم خود نبرده اند یا در 

حل آنها عاجز و درمانده اند.

پرسپولیس پرسپولیس 
خوب نیست خوب نیست 

و این خوب و این خوب 
نبودن را نبودن را 

فریاد می زند فریاد می زند 
تا جایی که تا جایی که 

توجیهاتی توجیهاتی 
مثل زمین مثل زمین 

خراب، خراب، 
میزبانی میزبانی 

نکردن در نکردن در 
ورزشگاه ورزشگاه 
آزادی یا آزادی یا 
مسائلی مسائلی 

از این از این 
دست هم دست هم 

تحت الشعاع تحت الشعاع 
قرار می گیردقرار می گیرد

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه نگار

در ادامه تاش های پرسپولیس برای 
رسیدن به دفاع چپ کاس جهانی 
بالاخره به نظر می رسد با بازیکنی که 
طی دو روز اخیر نامش اطراف باشگاه 
شنیده شده بود توافق اولیه صورت 

است. گرفته 
دیروز سایت های خبری نوشتند جمال 
لوئیس قرار است تا پایان هفته جاری 
به تهران سفر کند تا تست های پزشکی 

را پشت سر بگذارد. طبق توافقات 
انجام شده، قرارداد جمال لوئیس با 
پرسپولیس یکساله و به مبلغ حدود یک 

میلیون و 600 هزار دلار خواهد بود.
این مدافع اهل ایرلند شمالی که در 
لوتون به دنیا آمده 27 ساله است و 178 
سانتیمتر قد دارد. لوئیس بعد از رشد در 
آکادمی باشگاه نوریچ و تیم های رده سنی 
این باشگاه یکی دو سال بین نیوکاسل و 
واتفورد در رفت و آمد بود تا اینکه سال 
گذشته میادی به سائوپائولو برزیل 
پیوست اما دوباره به فوتبال انگلستان و 

نیوکاسل برگشت.

با این وجود لوئیس مدت هاست از فرم 
بازی دور است و شرایطی مشابه سرژ 
اوریه دارد. لوئیس بعد از انجام تنها شش 
بازی برای سائوپائولو به نیوکاسل برگشت 
اما به خاطر مصدومیت کل فصل برای 
این تیم به میدان نرفت و حالا بازیکنی 

بدون تیم به حساب می آید.
قبل از حضور در برزیل نیز این بازیکن 
در واتفورد حضور داشت که 10 بازی فصل 
2025-2024 را به خاطر مصدومیت از 

دست داد.
تاریخچه مصدومیت های این بازیکن 
هم قابل اشاره است طوری که در فصل 

2025-2024 جمعاً به مدت 100 روز مصدوم 
بوده و 16 بازی را از دست داده است که 
همه اش مربوط به مصدومیت زانو بوده 

. ست ا
روز   155 هم   2017-2018 فصل  در  او 
مصدوم بوده و در فصول بعد از آن 
مصدومیت های 25 روزه، 24 روزه و 91 روزه 

داشته است.
لوئیس جمعاً 59 بازی در لیگ برتر انجام 
داده که 1 گل زده و 1 پاس گل داده است. 
او سابقه 100 بازی در چمپیونشیپ)لیگ 
دسته اول فوتبال انگلیس( را دارد که 
در این تعداد بازی شش پاس گل داده 

. ست ا
بیشترین بازی های او در یک باشگاه برای 
نوریچ بوده)100 بازی( ضمن اینکه برای 
واتفورد و نیوکاسل به ترتیب 38 و 36 بار 

به میدان رفته است.
او سابقه 39 بازی برای تیم ملی ایرلند 
شمالی را در کارنامه دارد که آخرینش 
حدود 9 ماه قبل در تاریخ 10 دسامبر 
مقبل باروس بوده و بعد از آن به تیم 
ملی دعوت نشده است. در این 39 
بازی او تنها سه پاس گل داده که یکی 
مقابل استونی و دو تای دیگر در بازی با 

سن مارینو بوده است.

 مصدومیت های نگران کننده و رزومه بیش از حد معمولی

جمال لوئیس گزینه نهایی پرسپولیس در دفاع چپ؟
نقل و انتقالات



اردوگاه آبی

 رضایت استقلالی ها 
از بازی در شهرقدس

بازی های آینده تیم های پرهوادار پایتخت به 
احتمال زیاد در ورزشگاه تختی برگزار نخواهد 
شد. طبق آخرین تصمیمات دیدار استقلال 
و چادرملو نیز به ورزشگاه شهدای شهر قدس 
منتقل شده است تا کمتر حاشیه ایجاد شود. 
این جابه جایی با رضایت کامل استقلالی ها 
همراه بوده و آبی پوشان مخالفتی با برگزاری 
مسابقه در شهر قدس ندارند. مسئولان استقلال 
معتقدند این ورزشگاه شرایط بهتری از نظر 
کیفیت زمین و امکانات جانبی دارد و می تواند 
محیط مطلوب تری برای بازیکنان و هواداران 
ایجاد کند. در حالی که تصمیم نهایی سازمان 
لیگ درباره محل برگزاری دیگر دیدارهای 
تیم های پرهوادار هنوز اعلام نشده، اما احتمال 
آن وجود دارد که شهر قدس به گزینه اصلی 
میزبانی این بازی ها تبدیل شود. استقلالی ها 
امیدوارند با این تغییر، علاوه بر ارتقای کیفیت 
مسابقات، زمینه حضور پرشور هواداران نیز 

فراهم شود.

تنبیه موقت سهرابیان و آزادی
تیم فوتبال استقلال در دیدار پیش روی خود 
مقابل پیکان دو بازیکن را در اختیار نخواهد 
داشت. بنا بر اعلام کادرفنی، ابوالفضل سهرابیان 
و محمدرضا آزادی به دلیل مسائل انضباطی از 
فهرست این بازی کنار گذاشته شده اند. این 
تصمیم در شرایطی اتخاذ شده که استقلال پس 
از شکست آسیایی اخیر خود به دنبال بازگشت 
به مسیر پیروزی است و غیبت این دو بازیکن 

می تواند در ترکیب تیم تأثیرگذار باشد.
با این حال کنار گذاشتن جنبه دائمی ندارد و 
تنها به عنوان یک تنبیه مقطعی در نظر گرفته 
شده است. سهرابیان و آزادی پس از بازی با 
پیکان به لیست استقلال باز خواهند گشت 
و قادر خواهند بود تیم را در ادامه رقابت ها 

همراهی کنند.
اقدام انضباطی استقلال نشان می دهد کادرفنی 
و مدیریتی باشگاه برای حفظ انسجام تیمی و 
رعایت اصول حرفه ای گری حساسیت ویژه ای 
قائل است. هواداران آبی پوش نیز انتظار دارند 
چنین تصمیم هایی در نهایت به بهبود شرایط 

تیم و تقویت نظم در رختکن منجر شود. 

حمایت ایمان عالمی از استقلال
ایمان عالمی، مربی پیشین استقلال، پس از 
شکست آسیایی آبی پوشان با انتشار پیامی در 
فضای مجازی به حمایت از این تیم پرداخت. او 
در یادداشت خود نوشت: »گاهی نتایج در فوتبال 
بی رحم اند. شکست آسیایی برای همه ما سنگین 
بود، اما استقلال با یک نتیجه از بین نمی رود.«
عالمی در ادامه تأکید کرد که پیراهن استقلال 
تاریخ و ریشه ای عمیق دارد و عشق به این تیم در 
وجود هواداران و بازیکنان نهادینه شده است. او از 
بازیکنان خواست دوباره بایستند و خاطرنشان کرد 
که هواداران نیز باید مانند همیشه در کنار تیم 
باشند. وی با اشاره به تجربه های گذشته استقلال 
افزود: »این تیم بارها از سختی ها عبور کرده و این 
بار هم بازمی گردد.« او همچنین یادآور شد که زمان 
سرزنش نیست بلکه وقت اتحاد و همبستگی است. 
عالمی در پایان استقلال را یک خانواده توصیف 
کرد و گفت: »خانواده هیچ وقت تنها نمی ماند.« 
این پیام نشان دهنده روحیه همدلی و تلاش برای 
بازگرداندن آرامش به هواداران پس از شکست 

است. اخیر 

عذرخواهی دیرهنگام آقاسی

عارف آقاسی، مدافع تیم فوتبال استقلال، پس از 
شکست اخیر این تیم با انتشار پیامی از هواداران 
آبی پوشان عذرخواهی کرد. او در متن صحبت هایش 
تأکید داشت که نه خودش و نه سایر بازیکنان هنوز 
نتوانسته اند با این باخت تلخ کنار بیایند. آقاسی با 
بیان اینکه به دنبال بهانه جویی نیست، از هواداران 
خواست به تیم اعتماد کنند و قول داد که با تمرکز 

بیشتر به میدان برود تا دل هواداران را شاد کند.
وی همچنین یادآور شد که استقلال پرافتخارترین 
تیم ایران در سطح فوتبال آسیا است و بازیکنان 
این تیم مسئولیت بزرگی بر دوش دارند. او خطاب 
به هواداران اعلام کرد که بازیکنان استقلال برای 
بازگشت به مسیر موفقیت و جبران این شکست، 
از هیچ تلاشی دریغ نخواهند کرد. این پیام آقاسی 
بازتاب گسترده ای میان هواداران داشت؛ عده ای از 
این صداقت و روحیه جنگندگی او استقبال کردند 
و آن را نشانه ای از تعهد بازیکنان دانستند، در حالی 
که برخی دیگر تأکید داشتند تیم باید در زمین 
مسابقه ثابت کند که وعده ها عملی می شود. با این 
حال، بیان چنین موضعی نشان می دهد بازیکنان 
استقلال نسبت به جایگاه تاریخی باشگاه و توقع 
هواداران آگاهند و تلاش خواهند کرد تا با نتایج 
بهتر، بار دیگر شور و هیجان را به سکوها برگردانند.
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دلیل بازگشت سیدورف به ایران چیست؟
آرام کردن هواداران یا بررسی پلن B؟

باخت ربطی به اردو نداشت
خسرو حیدری: خیلی زود جبران می کنیم

کلارنس سیدورف، ستاره سابق 
فوتبال هلند و یکی از چهره های 
شناخته شده دنیای فوتبال، در 
حالی برای برگزاری نشست با 
مدیران استقلال به ایران بازگشته 
که این حضور پرسش های زیادی 
را در ذهن هواداران و کارشناسان 
از  بسیاری  است.  کرده  ایجاد 
می پرسند،  استقلال  طرفداران 
آیا بازگشت سیدورف صرفاً یک 
اقدام ظاهری برای آرام کردن افکار 
عمومی و نشان دادن تعامل باشگاه 
ح فوتبال  با شخصیت های مطر
است تا حضور او به عنوان مشاور 
صوری تلقی نشود، یا هدف دیگری 
پشت این تصمیم وجود دارد؟ برخی 
منابع نزدیک به باشگاه استقلال 
معتقدند حضور سیدورف ممکن 
است به منظور بررسی پلن های 
جایگزین در صورت قطع همکاری 
با ساپینتو باشد. به عبارت دیگر، 
احتمال دارد این چهره باتجربه 
به مدیران باشگاه در زمینه جذب 
سرمربی بعدی کمک کند و نظرات 
اشتراک  به  را  خود  کارشناسی 
بگذارد تا تصمیم گیری های آینده 
با دقت و امنیت بیشتری انجام 

شود. نکته قابل توجه این است 
که بازگشت سیدورف تنها چند روز 
پس از شکست سنگین استقلال 
مقابل الوصل و در آستانه بازی 
خ داده است.  حساس با پیکان ر
این زمان بندی باعث شده تا برخی 
تحلیلگران و رسانه ها آن را اقدامی 
نمادین برای کاهش فشار روی تیم و 
هواداران بدانند، در حالی که عده ای 
دیگر معتقدند این تصمیم می تواند 
نشانه برنامه ریزی جدی باشگاه برای 
مدیریت شرایط بحرانی و آماده سازی 
تیم برای مسابقات پیش رو باشد. در 

روزهای آینده مشخص خواهد شد 
که هدف واقعی مدیران استقلال 
از این اقدام چیست و سیدورف 
تا چه اندازه در تصمیم گیری ها و 
سیاست های باشگاه نقش فعال 
خواهد داشت. هرچند ابهامات 
همچنان باقی است، اما حضور این 
چهره بین المللی فوتبال در باشگاه 
استقلال بدون شک توجه رسانه ها 
و هواداران را به خود جلب کرده 
و بار دیگر بحث ها پیرامون آینده 
سرمربیگری و برنامه ریزی تیم را 

داغ کرده است.

خسرو حیدری، مربی استقلال، 
درباره شرایط تیم پس از شکست 
مقابل الوصل گفت: »سعی کردیم 
در این چند روز تمرینات تیم را 
به گونه ای برنامه ریزی کنیم که 
بازیکنان از لحاظ روحی و روانی 
به شرایط مطلوب برگردند. در 
بازی با الوصل هیچ بازیکنی در 
اندازه خودش نبود و از سطح واقعی 
خود فاصله داشت، اما این مسأله 
طبیعی است؛ همه بازیکنان روزهای 
بد دارند و نباید یک بازی را مبنای 

قضاوت کل تیم قرار داد.«

او ادامه داد: »به هواداران عزیز 
استقلال می گویم که نتیجه بازی با 
الوصل را خیلی زود جبران خواهیم 
کرد و تیم ما توانایی لازم برای 
بازگشت به مسیر موفقیت را دارد.«

حیدری درباره شایعات مربوط به 
اردوی کیش و تاثیر آن بر عملکرد 
تیم توضیح داد: »در کیش هیچ 
بازیکنی حق نداشت از اردو خارج 
شود و همه بازیکنان در کنار هم 
تمرین کردند. هیچ مشکلی در اردو 
وجود نداشت و باخت ما به الوصل 
هیچ ربطی به اردو نداشت. ساپینتو 

به نظم خیلی اهمیت می دهد 
و همواره روی رعایت برنامه ها و 

انضباط تیمی تأکید دارد.«
او درباره انتقادات و حاشیه های 
پیرامون ترکیب تیم نیز گفت: 
و  د ل  ستقلا ا یند  می گو ینکه  ا «
شده،  خارجی  و  داخلی  دسته 
اصلاً درست نیست. در زمین بازی 
همه بازیکنان با هم کار می کنند 
و اسم ها روی کاغذ ملاک نیستند. 
متاسفانه رسانه ها و بعضی افراد 
و  ند  کرده ا کوچک  را  استقلال 
وقتی ۲ یا ۳ بازیکن خارجی به تیم 
اضافه می شوند، می گویند که تیم 
کهکشانی شده، در حالی که این 
بازیکنان بخشی از پازل تیم هستند 

و همه با هم کار می کنیم.«
خسرو حیدری در پایان تأکید کرد: 
»تیم استقلال همیشه به دنبال 
پیشرفت و نتیجه گیری است و ما 
با برنامه ریزی دقیق و تمرکز روی 
می خواهیم  رو،  پیش  بازی های 
اعتماد هواداران را دوباره جلب 
کنیم. بازیکنان در تمرینات با انگیزه 
بالا کار می کنند و من مطمئنم در 
مسابقات بعدی عملکرد بهتری 

خواهیم داشت.«

 فریناز زمانی/ ساخت اسکواد کهکشانی و 
صرف هزینه های آنچنانی این فصل هلدینگ 
خلیج فارس هم تا اینجای کار نتوانسته دردی 
از استقلال دوا کند. در شرایطی که هلدینگ 
خلیج فارس با بریز و بپاش های فراوان، 
ایرانی زیادی جذب  ستاره های خارجی و 
کرده است، باخت 7 گله استقلال مقابل تیم 
الوصل نشان می دهد که مشکلات این تیم 
به قوت خود باقی است. در چنین شرایطی 
کاظم اولیایی مدیرعامل سابق استقلال هم 
پول پاشی را تضمینی بر موفقیت استقلال 
نمی داند و معتقد است نبود قانون جامع 
مدیریت باشگاهی، عدم ثبات کادرفنی و 
ح وظایف باعث شده  مدیریتی و ضعف شر
باشگاه ها نتوانند از سرمایه گذاری ها و بازیکنان 
خود بهره برداری کنند و نتایج فاجعه باری مانند 
شکست سنگین استقلال در آسیا رقم بخورد.

 
به نظر می رسد شرایط باشگاه های ایرانی از 

آنچه پیداست، بدتر است.
سال هاست که شرایط باشگاه های ایرانی در 
سطح آسیا مطلوب نیست. علاوه بر استقلال، 
سپاهان هم شرایط خوبی ندارد و مقابل تیمی 
مثل الحسین اردن حرفی برای گفتن نداشت. 

مدیریت و نحوه اداره باشگاه ها مشکل دارد. 
سال هاست که قانون جامع مدیریت باشگاهی 
در مجلس خاک می خورد و تیم ها بدون هیچ 
قانون و ساختار منظم اداره می شوند. با این 
شرایط هرچقدر زمان بگذرد فجایع بیشتری 
رقم خواهد  خورد مگر اینکه شخص دلسوزی 
پیدا شود و الگوی درستی برای باشگاه ها 

طراحی کند.
هزینه های آنچنانی و ساخت اسکواد 

کهکشانی می تواند تضمینی بر قهرمانی 
باشگاه های ایرانی باشد؟

حل  را  ما  باشگاه های  مشکل  پول باشی 
نمی کند. عده ای سطحی نگر هستند و فکر 
می کنند بریزو بپاش مشکل فوتبال را حل 
می کند اما هر چقدر پول پاشی بیشتر باشد، 
مشکلات افزایش پیدا می کند. بعضی ها که 
وارد عرصه باشگاه داری می شوند، نام مطرحی 
ندارند و تلاش می کنند با پیوست ستاره های 
شاخص، نام خود را مطرح کنند اما نمی دانند 
که این موضوعات برای فوتبال ایران عوارض 
دارد. حتی اگر در بازی برگشت نتیجه جبران 
شود، این یک آلارم است. هلدینگ خلیج فارس 
در آغاز خرید 85 درصد سهام باشگاه، تعهد داده 
بود که برنامه کوتاه مدت و بلند مدت ارائه کند 

اما از روز اول فقط به خرید بازیکن مشغول شد. 
بنابراین چنین نتایجی هم عوارض سوءمدیریت 

است. آقایان 
عدم وجود کمیته فنی هم می تواند در 
چنین نتایج فاجعه باری دخیل باشد؟

داشتن یک کمیته فنی اینقدر خطرناک است 
که مسئولان باشگاه زیربار تشکیل آن نمی روند؟ 
هلدینگ به دلیل اینکه به تعهدات خود بابت 
ارائه برنامه به سازمان خصوصی سازی عمل 
نکرده و همچنین بابت نحوه مدیریت باشگاه 
باید پاسخگو باشد. با پول اضافه مشکل حل 
نمی شود و باید برنامه ریزی اصولی وجود داشته 
باشد. فقط می خواهند با اسم و فامیل بازی 
مقطعی، هواداران متعصب را راضی کنند اما 
نتیجه اش می شود همین 7 گلی که استقلال 

خورد.
به نظر می رسد استفاده از مشاورین 

خارجی مثل سیدورف هم نتوانسته مشکل 
استقلال را حل کند.

 آمدن مشاورین خارجی برای فوتبال خوب 
است اما مشاور مدیرعامل حرف های فنی دارد 
و باید با کمیته فنی جلسه برگزار کند. من با 
سیدورف مخالف نیستم اما او باید در خدمت 
کمیته فنی باشد نه اینکه هر نوع نقل و انتقالی 

با اسم او انجام شود.
درد استقلال چگونه دوا می شود؟

من مشکل را فنی نمی بینم. معتقدم که 
استقلال تخصصی بسته نشده است و تیم 
هماهنگی نیست. برای بستن تیم چند شرط 
وجود دارد که رعایت نشده و نمی شود. اینکه 
فلان بازیکن ضعیف عمل کرده به ماهیت 
فوتبال برمی گردد اما چیزی که می بینم فقط 
ضعف بازیکن نیست بلکه ضعف ساختاری 
است. این ناهمگونی باشگاه باعث شده 
بازیکنان هم نتوانند به وظایف خود عمل 
کنند. هرچند به نظر می رسد ستاره های به 
خدمت گرفته شده هم فقط برای عقد قرارداد 

انرژی داشتند و الان تماشاچیان خوبی در زمین 
. هستند

از همین الان زمزمه های جدایی ساپینتو 
شنیده می شود. تغییر، معضلات این تیم را 

افزایش نمی دهد؟
هرگونه تغییر به نفع باشگاه نیست؛ چه تغییر 
در مدیریت و چه تغییر در کادرفنی. با رفت و 
آمدها و تغییرات نه تنها مشکل حل نمی شود 
بلکه بیشتر هم می شود. باید برای تمامی ارکان 
شرح وظایف نوشت. دلیل اینکه مدیرعامل با 
رئیس هیأت مدیره به مشکل برمی خورد و عضو 
هیأت مدیره شروع به توئیت می کند هم این 

است که شرح وظایف انجام نشده است.

برکناری ساپینتو در این مقطع تصمیم درستی نیست
 اولیایی: پول پاشی مشکل استقلال را حل نمی کند

 استقلال 
برای 

بازگشت 
به کورس 

قهرمانی 
و احیای 

روحیه خود 
نیازمند 

پیروزی است 
و پیکان 

می خواهد 
با خلق یک 

نتیجه بزرگ 
نشان دهد 

که حضورش 
در جمع 
مدعیان 
تصادفی 

نبوده است
امروز )یکشنبه( در چهارچوب هفته 
چهارم لیگ برتر فوتبال ایران، 
تیم استقلال در ورزشگاه شهدای 
شهر قدس به مصاف پیکان 
خواهد رفت؛ دیداری که فراتر از 
یک مسابقه عادی لیگ است و 
می تواند برای هر دو تیم نقش 

تعیین کننده ای در سرنوشت ابتدای 
فصل داشته باشد. استقلال پس 
از شکست سنگین و دور از انتظار 
مقابل الوصل امارات در لیگ دوی 
آسیا، به دنبال بازگشت به مسیر 
موفقیت و جلب اعتماد دوباره 
هواداران است. از سوی دیگر پیکان 

با هدایت سعید دقیقی شروعی 
قابل قبول داشته و با کسب پنج 
امتیاز از سه بازی، در جمع مدعیان 

قرار گرفته است.
اهمیت این دیدار زمانی بیشتر 
می شود که بدانیم استقلال در 
صورت پیروزی و کسب نتیجه پرگل 

می تواند حتی به صدر جدول 
برسد، البته مشروط به اینکه نتایج 
سایر مدعیان مانند سپاهان و 
رقم  به سودشان  پرسپولیس 
نخورد. در سوی مقابل پیکان اگر 
موفق به شکست استقلال شود با 
هشت امتیاز بدون رقیب در صدر 

جدول خواهد نشست.
بنابراین این دیدار را می توان یک 
بازی صدرنشینی زودهنگام نامید 
که حساسیت های ویژه ای برای هر 
دو تیم دارد. استقلال در حال حاضر 
با چهار امتیاز از سه بازی شرایط 
متوسطی دارد و رسیدن به امتیاز 
هفت نیز حتی بدون صدرنشینی 
می تواند بار روانی شکست آسیایی 
را کاهش دهد و امید تازه ای به 

اردوی آبی ها ببخشد.
استقلال در این بازی دو غایب مهم 
خواهد داشت؛ سهرابیان و آزادی به 
دلیل مسائل انضباطی در اختیار 
تیم نیستند و از لیست بازی کنار 

گذاشته شده اند.
با این حال ساپینتو باید برای این 
مسابقه جایگزین های مناسبی 
در نظر بگیرد. احتمال دارد خط 
دفاعی استقلال با تغییراتی همراه 
شود و زوج تازه  ای در قلب خط 

دفاعی حضور داشته باشند.
در جناحین نیز رضاییان و جلالی 
می توانند به کار گرفته شوند. در 
خط میانی، اندونگ، اسلامی، 
الحدادی و حتی آسانی از گزینه های 
اصلی هستند که نقش مهمی در 
ایجاد تعادل بین دفاع و حمله 

خواهند داشت.
کوشکی نیز با توجه به توانایی های 
هجومی و سرعت بالایش یکی از 
برگ های برنده استقلال خواهد 
بود. در خط حمله هم احتمالاً 
ساپینتو ازسحرخیزان یا جنپو بهره 
خواهد گرفت تا فشار لازم روی خط 

دفاع پیکان ایجاد شود.
پیکان اما تیمی است که با وجود 
بودجه و امکانات محدود، همواره 

با اتکا به بازیکنان جوان و انگیزه 
بالای آنها حریف دشواری برای 
بزرگان لیگ بوده است. شاگردان 
سعید دقیقی در سه بازی گذشته 
توانسته اند پنج امتیاز ارزشمند 
کسب کنند و نشان داده اند تیمی 
سازمان یافته هستند که به راحتی 

شکست نمی خورند. 
این دیدار از نظر روحی و روانی نیز 
اهمیت زیادی برای استقلال دارد. 
آبی ها می دانند که هوادارانشان 
پس از دریافت هفت گل در آسیا 
یک  تنها  و  همچنان دلخورند 
پیروزی پرگل می تواند آرامش را 
به اردوی تیم بازگرداند. استفاده از 
امتیاز میزبانی و حمایت هواداران 
در ورزشگاه شهدای شهر قدس 
برای استقلال حیاتی است و 
می تواند عامل برتری در این جدال 
حساس باشد. از سوی دیگر، 
پیکان انگیزه دارد تا با شکست 
استقلال شگفتی ساز هفته شود و 
صدرنشینی غیرمنتظره ای را تجربه 

. کند
بی تعارف این مسابقه برای هر 
دو تیم بیش از سه امتیاز ارزش 
دارد؛ استقلال برای بازگشت به 
کورس قهرمانی و احیای روحیه 
خود نیازمند پیروزی است و پیکان 
می خواهد با خلق یک نتیجه 
بزرگ نشان دهد که حضورش 
در جمع مدعیان تصادفی نبوده 
است. باید دید شاگردان ساپینتو 
می توانند از این فرصت برای 
جبران گذشته استفاده کنند یا 
اینکه تیم جوان پیکان با ادامه 
روند مثبت خود صدر جدول را 

فتح خواهد کرد.

جنگ صدرنشینی در شهرقدس

این استقلال  زخمی استاین استقلال  زخمی است

اردوی کیش دلیل 
شکست سنگین 
مقابل الوصل؟

پس از شکست سنگین استقلال مقابل 
الوصل امارات، کارشناسان و اهل فن به 
دنبال یافتن دلایل این ناکامی هستند. یکی 
از پرسش های مطرح شده این است که آیا 
تصمیم باشگاه برای برگزاری اردوی کیش، 
در کنار سفرهای متعدد بازیکنان، می تواند 
یکی از عوامل خستگی و کاهش آمادگی 

تیم باشد؟
استدلال برخی کارشناسان این است که 

استقلال بلافاصله پس از بازی با استقلال 
خوزستان، به جزیره کیش سفر کرد؛ 
منطقه ای که از نظر آب و هوایی چندان با 
شرایط بازیکنان سازگار نیست و ممکن است 
بر توان فیزیکی و روحی تیم تأثیر گذاشته 
باشد. با این حال، این موضوع به تنهایی 
نمی تواند دلیل قطعی شکست بزرگ تیم 

. شد با
عوامل دیگری نیز در این ناکامی نقش 

داشته اند؛ از جمله ترکیب نادرست تیم، 
آماده نبودن بازیکنان خارجی تازه اضافه شده 
و همچنین حضور تعداد زیادی ملی پوش 
ایرانی و خارجی که باعث شده بود انرژی 
و تمرکز تیم تحت فشار باشد. جالب 
است بدانید که در تیم امید استقلال نیز 
ملی پوشانی حضور داشتند که همزمان با 
تمرینات بزرگسالان باید در اردوهای تیم ملی 
شرکت می کردند و این مسأله می توانست بر 

هماهنگی و استراحت بازیکنان اثرگذار باشد.
به طور کلی، کارشناسان معتقدند ترکیبی 
از خستگی ناشی از سفرها، فشار بازی های 
متعدد، تعدد ملی پوشان و مسائل ترکیبی 
تیم باعث شد تا استقلال در برابر الوصل 
عملکرد مطلوبی نداشته باشد. با این حال، 
تیم فرصت دارد با اصلاح برنامه ها و تمرکز 
بیشتر در بازی های پیش رو، شرایط خود را 
بهبود بخشد و اعتماد هواداران را بازگرداند.

18:00
 استقلال - پیکان 



iranvarzeshii

 تیم ملی فوتسال زیر 17سال دختران که از 
26شهریور در اردوی آماده سازی خود به سر 
می برد در آخرین روز از اردو )دوشنبه 31شهریور( 
در دومین دیدار درون اردویی خود به مصاف تیم 

تهران می رود. ستارگان آدلی 
 این بازی ساعت 10:30صبح در سالن فوتسال 
مرکز ملی فوتبال برگزار می شود. گفتنی است، 

ملی پوشان در اولین دیدار دوستانه خود برابر 
تیم صالحین تهران به پیروزی دو بر صفر دست 

. فتند یا
 تیم ملی فوتسال دختران نوجوان خود را برای 
حضور در سومین دوره بازی های آسیایی جوانان 
که از 27مهر تا ۹آبان سال جاری به میزبانی 

بحرین برگزار می شود، آماده می کنند. 
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خبر

 هفته دوم لیگ برتر
اولین پیروزی پرسپولیس

لیگ برتر فوتبال زنان در هفته دوم شاهد 
رقابت های پرگل و جذابی بود. در یکی از 
دیدارهای مهم، پرسپولیس در خانه برابر فرا 
ایساتیس کران فارس قرار گرفت و با نتیجه 2 
بر صفر پیروز شد تا نخستین برد فصل خود را 
جشن بگیرد. ایستا البرز نیز عملکرد درخشانی 
داشت و با غلبه بر ملوان بندرانزلی در انزلی، 
سه امتیاز ارزشمند به دست آورد. سپاهان 
اصفهان هم در دیداری تماشایی مقابل آوای 
تهران، نیمه نخست را با شکست به رختکن 
رفت اما در نیمه دوم بازگشتی درخشان داشت 
و با نتیجه ۴ بر 3 پیروز شد. گل گهر سیرجان 
نیز در مصاف با پالایش گاز ایلام به برتری 2 بر 
صفر رسید تا همچنان یکی از مدعیان اصلی 

لیگ باقی بماند.

ح زیر است: نتایج کامل هفته دوم به شر
خاتون بم 6 – یاسام کردستان صفر

پرسپولیس 2 – فرا ایساتیس کران فارس صفر
ملوان بندرانزلی صفر– ایستا البرز 2

سپاهان اصفهان ۴ – آوای تهران 3
پالایش گاز ایلام صفر– گل گهر سیرجان 2

با این نتایج، گل گهر سیرجان با شش امتیاز در 
صدر جدول ایستاد. ایستا البرز و پرسپولیس با 
چهار امتیاز در رده های دوم و سوم قرار گرفتند. 
خاتون بم نیز با یک بازی کمتر و سه امتیاز جایگاه 

چهارم را به خود اختصاص داد.

 زنان و مردان گل گهر 
صدرنشین لیگ برتر شدند

در هفته های اخیر، باشگاه گل گهر سیرجان 
موفقیت های چشمگیری در فوتبال ایران ثبت 
کرده است؛ هفته گذشته تیم زنان گل گهر 
توانست تیم سپاهان را شکست دهد و ساعاتی 
بعد، تیم مردان در دیداری نزدیک مقابل سپاهان 
به تساوی رسید تا در کمتر از چند ساعت چهار 
امتیاز از این رقیب قدرتمند کسب شود. در ادامه 
موفقیت ها، تیم زنان گل گهر در یک بازی خارج 
از خانه مقابل پالایش گاز ایلام با نتیجه 2 بر صفر 
پیروز شد و با شش امتیاز در صدر جدول لیگ 
برتر زنان قرار گرفت. نکته قابل توجه، عملکرد 
مستحکم خط دفاعی این تیم است که مشابه 
تیم مردان، در دو بازی گذشته گلی دریافت نکرده 
و در مقابل سه گل به ثمر رسانده است. با این 
نتایج، گل گهر سیرجان در هر دو بخش مردان 
و زنان صدر جدول را در اختیار دارد و با تداوم 
این روند، به عنوان یکی از باشگاه های موفق 
و سازمان یافته فوتبال ایران شناخته می شود. 
این باشگاه با تمرکز بر حفظ عملکرد تیم ها و 
ادامه روند پیروزی ها، به دنبال تثبیت جایگاه 
خود و تقویت حضورش در لیگ های برتر فوتبال 

است. کشور 

مظفر 19 بازیکن را به اردو فراخواند
شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان، 
اسامی 1۹ بازیکن دعوت شده به اردوی آماده سازی 
تیم ملی به منظور حضوری پرقدرت در رقابت های 
همبستگی کشورهای اسلامی و جام جهانی 

فیلیپین را به شرح زیر اعلام کرد:
فرزانه توسلی، نسترن مقیمی، مهتاب بنایی، مارال 

ترکمان، نسا احدی و مریم سید از تهران
فرشته کریمی، نسیمه سادات غلامی، فرشته 

خسروی و فاطمه رحمتی از هرمزگان
الهام عنافجه، طاهره مهدی پور، عاطفه برقی، 
شیرین صفار، زهرا لطف آبادی، مهسا کمالی، سارا 

شیربیگی، زهرا کیانی از خوزستان
مهدیه محمودی نیا از کهگیلویه و بویراحمد

شریف: با آمادگی کامل راهی 
بازی های آسیایی جوانان می شویم

فاطمه شریف، سرمربی تیم ملی فوتسال دختران 
نوجوان ایران، درباره شرایط تیم گفت: »بازیکنان 
در وضعیت فنی و روحی خوبی قرار دارند و با 
انگیزه بالا برای نمایش توانمندی های فوتسال 
بانوان ایران در بازی های آسیایی بحرین آماده 
می شوند. چهارمین مرحله اردو از 2۵ تا 31 شهریور 
در مرکز ملی فوتبال در حال برگزاری است و 
بازیکنان منتخب تحت هدایت کادرفنی مشغول 
تمرین هستند. تمرینات با نظم و کیفیت بالا دنبال 
می شود و علاوه بر جنبه های فنی، روی مسائل 

روانی و تیمی هم تمرکز ویژه داریم.«
شریف درباره برنامه پیش رو گفت: »پس از این 
اردو، دو مرحله دیگر در مهرماه برگزار خواهد شد 
تا بازیکنان با هماهنگی کامل راهی بحرین شوند. 
کاروان تیم ملی روز 2۸ مهر به منامه اعزام می شود 
و در سومین دوره بازی های آسیایی جوانان حضور 

خواهد داشت.«
سرمربی تیم ملی درباره اهداف تیم اظهار 
داشت: »حضور در بازی های آسیایی یک تجربه 
ارزشمند برای بازیکنان است. هدف ما نمایش 
توانمندی های فوتسال بانوان ایران، کسب تجربه و 
تثبیت جایگاه کشور در سطح قاره است. امیدواریم 
این تیم پشتوانه ای قوی برای فوتسال بانوان ایران 

در سال های آینده باشد.«

 یکشنبه 30 شهریور 1۴0۴   2۸ ربیع الاول 1۴۴7
  سال بیست و نهم  شماره 7۹30

ماجرای اخیر تیم ملی فوتبال زنان 
ایران و تیم باشگاهی خاتون بم، 
محافل  در  گسترده ای  بحث های 
فوتبالی کشور به راه انداخته است. 
محور اصلی این ماجرا کسی نیست 
جز مرضیه جعفری؛ سرمربی پرافتخار 
و توانمندی که نامش با خاتون بم 
در فوتبال زنان گره خورده است. 

جعفری سال هاست هدایت خاتون 
بم را برعهده دارد، زمانی که تیم ملی 
زنان در شرایط بحرانی قرار داشت، 
جعفری با پذیرش مسئولیت هدایت، 
توانست ملی پوشان را به مرحله نهایی 
جام ملت های آسیا برساند؛ دستاوردی 
که ارزش آن کمتر از قهرمانی باشگاهی 

. نیست
قرارداد سرمربی تیم ملی تا پایان 
رقابت های مقدماتی جام ملت ها 
تنظیم شده بود و حالا که ایران به این 
رقابت ها صعود کرده است، فدراسیون 
طبیعی می داند که بهترین گزینه، 
ادامه همکاری با جعفری است. با این 
حال، باشگاه خاتون بم نیز که سال ها 
با او به قله های افتخار رسیده، حاضر 
نیست به سادگی مربی موفق خود 
را از دست بدهد. در این میان، خود 
جعفری نیز تمایل دارد همزمان در 
عرصه ملی و باشگاهی به فعالیت ادامه 
دهد؛ موضوعی که با توجه به قانون 
منع همکاری مربیان ملی به صورت 

همزمان با باشگاه، به دردسر بزرگ تیم 
ملی و باشگاه خاتون تبدیل شده بود.
در حالی که تا 2۴ ساعت قبل از بازی 
صدور کارت مربیگری جعفری برای 
خاتون در هاله ای از ابهام قرار داشت، 
در نهایت جعفری روی نیمکت نشست 
و شاگردان او در ورزشگاه فجر بم با 
نتیجه پرگل 6 بر صفر یاسام کردستان 
را شکست دادند تا بار دیگر نشان 
دهند حضور این مربی چه تأثیر 

عمیقی بر عملکرد تیم دارد.
هنوز فدراسیون یا باشگاه خاتون به 
صورت رسمی از حل شدن این مشکل 
خبر نداده اند اما اکنون فوتبال زنان 
ایران در آستانه تصمیمی حساس قرار 
گرفته است. آیا فدراسیون می تواند با 
خاتون به توافق برسد و زمینه ادامه کار 
جعفری در هر دو عرصه را فراهم کند، 
یا یکی از دو طرف باید قید حضور 
این مربی پرافتخار را بزند؟ پاسخ به 
این پرسش در هفته های آینده روشن 

شد. خواهد 

با انتقال امتیاز تیم فوتبال زنان تام 
اصفهان به استان کردستان، تیم 
جدیدی به نام یاسام کردستان پا به 
رقابت های لیگ برتر گذاشته است. 
این انتقال بر اساس اعلام سازمان 
لیگ، جایگزینی تام اصفهان در جدول 
مسابقات را به دنبال داشت و حالا 
فوتبال زنان کردستان یک نماینده 
تازه نفس در سطح اول کشور دارد. 
مدیریت این تیم بر عهده فرشید زندی 
است و حسن دوستوندی نیز به عنوان 
قائم مقام و مدیر اجرایی، مسئولیت های 
مهمی در ساختار باشگاه بر عهده دارد.

نکته قابل توجه این انتقال، شرطی 
بود که فرزانه نصر پیش تر مطرح کرده 
بود؛ او پذیرفته بود تنها در صورتی 
سرمربیگری را ادامه دهد که امتیاز تام 
به کردستان منتقل شود. با تحقق این 
شرط، نصر هدایت یاسام را بر عهده 
گرفت و از همان ابتدا به عنوان چهره 
اصلی تیم معرفی شد. با این حال، 
نتایج هفته های نخست لیگ برای 

یاسام فاجعه بار بوده است. این تیم در 
دو دیدار ابتدایی شکست های سنگینی 
را متحمل شد؛ ابتدا در هفته نخست 
مقابل ملوان بندرانزلی با نتیجه سه 
بر صفر مغلوب شد، سپس در دومین 
دیدار خود نیز با نتیجه پرگل شش بر 
صفر برابر خاتون بم تسلیم شد. چنین 
نتایجی باعث شده آغاز کار یاسام با 

انتقادات گسترده ای همراه شود.
 مشکلات فنی و نداشتن انسجام تیمی 
در کنار تعلل برای تحقق شروط نصر 
برای انتقال سهمیه تام به یاسام، باعث 
شده تا نماینده جدید کردستان در 
همان هفته ابتدایی، کاندید اول سقوط 
باشد. ضمن اینکه موقعیت ویژه نصر در 
فرآیند انتقال امتیاز، نوعی مصونیت برای 
او ایجاد کرده است و احتمالاً بزودی ول 

کن ماجرای تیم یاسام نباشد.
اکنون پرسش اصلی این است که آیا 
یاسام می تواند در ادامه لیگ شرایط 
خود را تغییر دهد یا نه. ادامه این روند 
نه تنها جایگاه تیم در جدول را تهدید 

می کند، بلکه می تواند آینده فوتبال 
زنان در کردستان را نیز تحت الشعاع 
قرار دهد. برای بسیاری از هواداران، 
زمان آن رسیده است که مدیریت باشگاه 
در خصوص ادامه همکاری با کادر فنی 
تصمیمی جدی اتخاذ کند تا نماینده 
تازه وارد لیگ، خیلی زود قربانی نتایج 

ضعیف نشود.

معمای سه جانبه همچنان بدون پاسخ است
مرضیه جعفری میان تیم ملی و خاتون بم

نماینده کردستان زودتر به فکر مربی کاربلد باشد!
آغاز پرچالش یاسام با فرزانه نصر

ریحانه کردی کاپیتان تیم ملی دختران 
به دلیل  این روزها  20 سال،  زیر 
مصدومیت رباط صلیبی از میادین دور 
مانده است. او در گفت وگویی صمیمانه 
با ایران ورزشی، از سختی های این 
دوران، تجربه های اخیر و امیدهای 

آینده اش صحبت می کند.
ریحانه در ابتدای صحبت با اشاره به 
روزهای اخیر گفت: »من امروز حدود 
سیزده روز است عمل کردم. مصدومیت 
ACL واقعاً شوک بزرگی بود، هم برای 
خودم و هم برای اطرافیان، مخصوصاً 
بعد از عملکرد خوبی که در مسابقات 
انتخابی المپیک داشتم. واقعاً انتظارش 
را نداشتم. وقتی صبح و عصر زندگی ات 
روی چمن و در تمرین و مسابقه بگذرد، 
دوری از فوتبال خیلی سخت است. 
نشستن در خانه برایم طاقت فرساست، 
اما قبول دارم که قسمت و حکمت 
خداست. امیدوارم هرچه زودتر برگردم؛ 
نه فقط برگردم، بلکه قوی تر و آماده تر 

از قبل باشم.«

ریحانه درباره فشار روحی بعد از چنین 
مصدومیتی توضیح داد: »وقتی رباط 
پاره می شود، علاوه بر درد جسمی، فشار 
روانی بزرگی روی ورزشکار می آید. باید 
خیلی ذهن قوی داشته باشی تا تحمل 
کنی. تصور کن یک ماه نتوانی پایت را 
بالا بیاوری یا مجبور باشی با عصا حرکت 
کنی. اینجاست که ایمان و اراده اهمیت 

پیدا می کند.«
او درباره علت مصدومیت توضیح داد: 
»خیلی از بازیکنان ما به خاطر اردوهای 
فشرده و نبود امکانات کافی دچار پارگی 
رباط شدند. خود من هم فشار زیادی را 
تحمل کردم. در همان بازی اول مشخص 
بود که بدنم تحت فشار است. نه 
ریکاوری درستی داشتیم و نه زمان کافی 
برای استراحت. بعد باید سریع برای 
بازی بعدی آماده می شدیم. شرایط 
آب وهوا و زمین هم برای ما سخت بود. 
پروازهای طولانی هم مزید بر علت شد؛ 
از ایران به دبی و بعد هفت ساعت 
انتظار در سالن فرودگاه دبی و دوباره 
پرواز ۸،۹ ساعته به مالزی. همه اینها 
روی بدن اثر گذاشت. جت لگ باعث 
شد حتی خوابم به هم بریزد. من عملاً 

شب ها بیدار می ماندم.«

ریحانه در ادامه از کمبودهای پزشکی در 
اردوها گلایه کرد: »پزشک داشتیم، ولی 
کافی نبود. دو پزشک برای بیست بازیکن! 
امکانات ریکاوری درست وجود نداشت. 
همین موضوعات کوچک، در سطح 
حرفه ای خیلی تعیین کننده می شود.«
او همچنین از بی توجهی مسئولان پس 
از مصدومیت گفت: »پیگیری از طرف 
فدراسیون خیلی کم بود. همه کارهای 
درمان و عمل را خودم انجام دادم. حتی 
حس می کردم یک جور بی مهری در 
حقم شده. اما خب، مجبوریم خودمان 

قوی تر باشیم.«
ریحانه با حسرت یادآوری می کند که 
امسال فصل ویژه ای برایش بود: »حس 
می کردم امسال می توانم ثمره چند سال 
تلاش و سختی را بچینم. پیشنهادهای 
خوبی از ایستا، پرسپولیس، ایلام و سایر 
تیم ها داشتم اما مصدومیت این فرصت 
را گرفت. با این حال مطمئنم باز هم 
برمی گردم. ما در فوتبال زنان استعداد 
کمی داریم، همین تعداد محدود را هم 

باید بتوانیم حفظ کنیم.«
او با اشاره به بازی مقابل ژاپن می گوید: 
»وقتی روی نیمکت مصدوم شدم، حال 
روحی ام خیلی بد بود. حتی فکر کردم 

دوباره به زمین برگردم. اصلاً باورم 
نمی شد چنین چیزی برایم رخ دهد. 
شب قبل از بازی دیده بودم خیلی از 
بازیکنان به اتاق پزشک می روند و نگران 
شده بودم. بعد از برگشت به ایران 
هم فکر می کردم یک کشیدگی ساده 
است، اما در نهایت مشخص شد نیاز 

به جراحی دارم.«
در بخشی دیگر از گفت وگو، او به فضای 
مجازی و انتقادها بعد از شکست مقابل 
ژاپن اشاره می کند: »ما بعد از آن بازی 
تحت فشار شدیدی در شبکه های 
اجتماعی بودیم. پیام ها و کامنت های 
منفی خیلی روحیه تیم را خراب کرد. 
درحالی  که همه می دانند فاصله ما 
با ژاپن زیاد است. من می گویم اگر 
بتوانیم این فاصله را از 11 گل به ۴ گل 
کاهش بدهیم، خودش یک پیشرفت 

بزرگ است.«
ریحانه درباره لیگ امسال هم نظر داد: 
»لیگ امسال جذاب است. تیم هایی 
مثل پرسپولیس و گل گهر خیلی خوب 
بسته اند. چه در بالای جدول و چه 
پایین، رقابت نزدیک شده. این برای 
پیشرفت فوتبال بانوان خیلی خوب 

» . ست ا

او از علاقه شخصی اش به فوتبال مردان و 
زنان دنیا هم گفت: »من پرسپولیسی ام 
و بازی ها را دنبال می کنم. حتی وقتی 
می شوم!  عصبی  می کنند  مساوی 
فوتبال زنان اروپا را هم نگاه می کنم. 
مثلاً همین بازی منچستر و یک تیم 

نروژی در لیگ قهرمانان را دیدم.«
او مصمم و امیدوار سخنش را اینطور 
تمام می کند: »این پایان راه نیست. 

من برمی گردم، قوی تر از قبل. مطمئن 
باشید خبرهای خوبی در راه است.«

ریحانه در پایان به حمایت تماشاگران 
زن اشاره کرد: »انتظار داریم خانم ها هم 
بیشتر به ورزشگاه بیایند. حضورشان جو 
بازی را عوض می کند. یادم هست وقتی 
با ملوان بازی داشتیم، وقتی تماشاگران 
حضور داشتند، فضا فوق العاده بود. 

امیدوارم این اتفاق بیشتر بیفتد.«

ریحانه کردی: مصدومیتم به دلیل فشار اردو و سفرهای فرسایشی بود

این پایان راه نیست، قوی تر از قبل بازمی گردم
محمدرضا رحیم پور

روزنامه‌نگار

 شهناز یاری سرمربی سابق تیم ملی 
فوتسال زنان ایران پس از سال ها 
تجربه بین المللی، این بار با پیراهن 
تیم محبوبش استقلال به فوتسال 
ایران بازگشته است. او که پیشنهادات 
مالی وسوسه انگیزی از کشورهای حوزه 
خلیج فارس و لیگ برتر ایران داشته، 
به گفته خود تنها به عشق استقلال 
روی نیمکت آبی ها نشسته است. 
یاری با صراحت از مشکلات ساختاری 
فوتسال بانوان، ضعف در جذب 
اسپانسر و نبود زیرساخت حرفه ای 
گلایه می کند و با نگاهی امیدوارانه 
می گوید که استقلال می تواند نقطه 
عطفی در تحول فوتسال زنان باشد.

 
 چه شد که تصمیم گرفتید 
با تیم استقلال به فوتسال 

ایران برگردید؟
بعد از اینکه به عنوان نماینده مربیان 
زن ایرانی در موفقیت بین المللی اخیر 
سهیم بودم، شرایطی به وجود آوردند 
یا به وجود آمد که من نتوانستم کار 
کنم. در همین فصل از کشورهای 
حوزه خلیج فارس و 3 تیم لیگ برتری 
پیشنهاداتی داشتم اما از آنجایی که 
استقلالی هستم به مسائل مالی توجه 
نکردم و تمایل داشتم با تیمی که 
از بچگی به آن علاقه مند بودم به 
فوتسال ایران برگردم . در واقع به عشق 

استقلال، استقلال را انتخاب کردم.
چه کسانی اجازه ندادند در 

ایران کار کنید؟
 نمی دانم... در مقطعی ایران نبودم و 

هدفم این بود که کلاً از کشور بروم اما 
فعلا این موضوع را به تعویق انداختم.

پس استقلالی هستید؟
بله. من در یک خانواده استقلالی 

بزرگ شده ام.
به مسائل مالی اشاره کردید. 
رقم قراردادتان پایین است؟

منظورم این بود که قطعاً پیشنهادات 
بالاتری داشتم اما به عشق استقلال 

این تیم را انتخاب کردم.
فکر می کنید ورود باشگاهی 
مثل استقلال، تا چه اندازه 

می تواند به فوتسال زنان 
کمک کند؟

مثل  رگی  بز باشگاه های  مسلماً 
استقلال و پرسپولیس با ورود خود،  به 
فوتسال بانوان اسپانسر و تماشاگر وارد 
می کنند و کانون توجهات می شوند. 
سال ها منتظر بودیم که چنین اتفاقی 
در فوتسال بانوان بیفتد و امیدوارم 
فصل آینده هم پرسپولیس وارد شود 

تا جذابیت لیگ دو چندان شود.
ستاره های خوبی جذب 

کردید. از روند نقل و 
انتقالات راضی بودید؟

سازمان لیگ برای جذب ملی پوش 
محدودیت گذاشته است تا کفه ترازو 
به نفع بعضی تیم ها سنگین نشود. 
بنابراین علاوه بر ما تیم های دیگر 
هم ستاره های خوبی جذب کرده اند. 
من سعی کردم با توجه به نیازهای 
تاکتیکی تیم، بازیکنان شاخصی جذب 
کنم. به هرحال هر مربی سلیقه و 
استراتژی خود را دارد و ترکیب تیم را 
با توجه به اهداف و سیاست های خود 

جذب می کند.
این فصل رقابت اصلی بین 

شما و آبادان است؟

فعلاً یک هفته از لیگ برتر سپری شده 
و خیلی زود است که راجع به قهرمانی 
صحبت کنیم. در سال های قبل 
تیم های زیادی بودند که مهره های 
خوبی داشتند اما موفق به قهرمانی 
نشدند. جذب  ملی پوشان وستاره ها 
تضمینی بر قهرمانی نیست. همه 
چیز به فعالیت های طول فصل، 
تک بازی های حساس و استفاده از 

فرصت ها برمی گردد.
شما هم که متخصص 

قهرمانی هستید.
من درهر تیمی حتی با کیفیت پایین 
هم که حضور داشته باشم، هدفم این 

است که تیمم یک پای قهرمانی باشد.
شرایط فوتسال زنان را 

نسبت به قبل چطور 
می بینید؟

در فوتسال بانوان به دلیل عدم 
اسپانسر مشکلات زیادی وجود دارد. 
متأسفانه هفته اول، دو بازی معوقه 
اعلام شده است و این اصلاً اخبار 
خوبی برای فوتسال ما نیست. این 
موضوع باعث سردرگمی بازیکنان 
می شود. فوتسالیست ها تمایل به 
بازی و لیگ پویا دارند و ممکن است 
به تیمی دل ببندند که ناگهان انصراف 
دهد. متأسفانه تمام این موضوعات به 

عدم ورود اسپانسرهای بزرگ و نبود 
پخش تلویزیونی برمی گردد و امیدوارم 

در آینده حل شود.
شما سابقه هدایت تیم ملی 

را هم داشته اید. گروه تیم 
ملی در جام جهانی را چطور 

ارزیابی می کنید؟
من حتی در جام ملت های آسیا 
هم گفتم که نباید حریفان را آنقدر 
بزرگ کنیم که از رویارویی با آنها 
هراس داشته باشیم یا طوری بازی 
کنیم که با قرعه آسان تری مواجه 
شویم. نمی توانیم بگوییم در گروه 
مرگ قرار گرفته ایم. برزیل، اسپانیا 

و پرتغال حرف اول را در دنیا می زنند 
اما با برنامه ریزی درست می توانیم 
مقابل ایتالیا و پاناما 3 امتیاز بازی 
را کسب کنیم. اگر از الان چند بازی 
دوستانه و باکیفیت در نظر گرفته شود 
و بازیکنان علاوه بر اردوهای تیم ملی، 
تمرینات خوبی با تیم های باشگاهی 
خود داشته باشند و از نظر ذهنی در 
شرایط خوبی باشند، صعود از گروه 
امکان پذیر است. ایمان دارم که 
ملی پوشان همیشه در سخت ترین 
شرایط، بهترین ورژن خود را به 
هیچ چیز  و  ند  شته ا ا گذ یش  نما

نیست. غیرممکن 
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